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ЗАКОН
УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ



О внесении изменений в Закон Ульяновской области 
«О прекращении осуществления органами местного самоуправления  
городских округов и муниципальных районов Ульяновской области 
государственных полномочий на государственную регистрацию 
актов гражданского состояния и признании утратившими силу 
отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Ульяновской области»
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Внести в Закон Ульяновской области от 7 июля 2014 года № 102-ЗО                «О прекращении осуществления органами местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Ульяновской области государственных полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния 
и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Ульяновской области» («Ульяновская правда»                         от 10.07.2014 № 98) следующие изменения:
1) в части 2 статьи 1:
1) пункт 3 изложить в следующей редакции:
«3) для органов местного самоуправления муниципального образования «Барышский район», муниципального образования «Ульяновский район», муниципального образования «Чердаклинский район» – 1 июля 2015 года.
При этом с этой даты положения Закона Ульяновской области                          «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния» на органы местного самоуправления указанных муниципальных районов Ульяновской области не распространяются;»;
2) дополнить пунктом 4 следующего содержания:
«4) для органов местного самоуправления муниципальных районов Ульяновской области, не указанных в пунктах 2 и 3 настоящей части, –                                 1 июля 2018 года.»;
2) в абзаце первом статьи 2 цифры «2015» заменить цифрами «2018».
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