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ЗАКОН
УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в Закон Ульяновской области
«О наделении органов местного самоуправления городских округов
и поселений Ульяновской области отдельными государственными полномочиями в сфере проведения на территории Ульяновской области публичных мероприятий»






Внести в Закон Ульяновской области от 30 ноября 2012 года № 190-ЗО 
«О наделении органов местного самоуправления городских округов и поселений Ульяновской области отдельными государственными полномочиями в сфере проведения на территории Ульяновской области публичных мероприятий» («Ульяновская правда» от 07.12.2012 № 136) следующие изменения:
1) в наименовании слова «городских округов и поселений» заменить словами «муниципальных образований»;
2) в статье 1 слово «регулирует» заменить словами «(далее – Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления 
в Российской Федерации») регулирует», слова «городских округов и поселений» заменить словами «муниципальных образований»;
3) в статье 2:
а) в наименовании слова «городских округов и поселений» заменить словами «муниципальных образований»;
б) часть 2 изложить в следующей редакции:
«2. В случае если в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 
в поселениях Ульяновской области, указанных в части 1 настоящей статьи, местные администрации не образуются, государственными полномочиями наделяются местные администрации муниципальных районов Ульяновской области, осуществляющие полномочия местных администраций таких поселений Ульяновской области.»;
в) дополнить частью 3 следующего содержания:
«3. Местные администрации, указанные в частях 1 и 2 настоящей статьи, далее именуются «администрации».»;
4) в статье 4:
а) в части 1 слова «городских округов и поселений» заменить словами «соответствующих муниципальных образований»;
б) в абзаце третьем части 2 слова «i-тому городскому округу или поселению» заменить словами «соответствующему муниципальному образованию»;
в) в части 3 слова «городских округов и поселений» заменить словами «соответствующих муниципальных образований»;
5) в части 1 статьи 5 слова «городских округов и поселений» заменить словами «соответствующих муниципальных образований»;
6) в статье 6:
а) в пункте 1 части 1 слова «городским округам и поселениям» заменить словами «соответствующим муниципальным образованиям»;
б) в пункте 1 части 2 слова «городских округов и поселений» заменить словами «соответствующих муниципальных образований».
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