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ЗАКОН

УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменения в статью 2 Закона Ульяновской области 
«О правовом регулировании отдельных вопросов, связанных с участием Ульяновской области в реализации программы «Жильё для российской семьи» в рамках государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»
         Принят Законодательным Собранием Ульяновской области  26 мая 2016 года
Внести в часть 1 статьи 2 Закона Ульяновской области от 6 ноября 2014 года № 180-ЗО «О правовом регулировании отдельных вопросов, связанных с участием Ульяновской области в реализации программы «Жильё для российской семьи» в рамках государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» («Ульяновская правда» от 10.11.2014 № 163-164) изменение, дополнив её пунктом 7 следующего содержания: 
«7) постоянно проживающих на территории Ульяновской области в течение пяти лет, непосредственно предшествующих дню подачи заявления, предусмотренного частью 4 статьи 3 настоящего Закона, и имеющих на праве собственности (в том числе общей собственности) не более трёх жилых помещений.». 
Временно исполняющий обязанности
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