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	Вносится депутатом 

Законодательного Собрания Ульяновской области
И.В.Тихоновым
проект


закон

ульяновской области

О внесении изменений в статьи 2 и 3 Закона Ульяновской области 
«Об оплате труда работников областных государственных учреждений» 
и признании утратившим силу отдельного положения 
законодательного акта Ульяновской области
Статья 1

Внести в Закон Ульяновской области от 6 июня 2012 года № 70-ЗО                  «Об оплате труда работников областных государственных учреждений» («Ульяновская правда» от 08.06.2012 № 59; от 07.09.2012 № 97; от 08.05.2013             № 48; от 06.02.2014 № 16) следующие изменения:

1) статью 2 дополнить частью 9 следующего содержания:

«9. Предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров учреждений, формируемой за счёт всех источников финансового обеспечения                               и рассчитываемой за календарный год, и среднемесячной заработной платы работников учреждений (без учёта заработной платы соответствующего руководителя, его заместителей, главного бухгалтера) определяется исполнительными органами государственной власти Ульяновской области, осуществляющими функции и полномочия учредителя учреждений, в размере, не превышающем размера, который установлен для руководителей,                         их заместителей, главных бухгалтеров учреждений нормативным правовым актом Правительства Ульяновской области.

Без учёта предельного уровня соотношения размеров среднемесячной заработной платы, указанного в абзаце первом настоящей части, могут быть установлены условия оплаты труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров учреждений, включённых в перечни, утверждённые Правительством Ульяновской области.»;

2)  абзац третий части 3 статьи 3 признать утратившим силу.

Статья 2

Признать абзац четвёртый Закона Ульяновской области от 6 мая 2013 года № 64-ЗО «О внесении изменения в статью 3 Закона Ульяновской области «Об оплате труда работников областных государственных учреждений» («Ульяновская правда» от 08.05.2013 № 48) утратившим силу.

	Губернатор Ульяновской области 
	С.И.Морозов
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