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О внесении изменений в статью 3 Закона Ульяновской области
«О мерах государственной поддержки сельскохозяйственных потребительских кооперативов, потребительских обществ и отдельных категорий граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, 
на территории Ульяновской области»







Внести в часть 1 статьи 3 Закона Ульяновской области от 27 сентября 
2016 года № 134-ЗО «О мерах государственной поддержки сельскохозяйственных потребительских кооперативов, потребительских обществ и отдельных категорий граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, на территории Ульяновской области» («Ульяновская правда» от 04.10.2016 № 118) следующие изменения:
1) подпункт «б» пункта 1 изложить в следующей редакции:
«б) с приобретением мини-теплиц, необходимых для обеспечения деятельности граждан, ведущих личное подсобное хозяйство;»;
2) пункт 3 изложить в следующей редакции:
«3) предоставление сельскохозяйственным потребительским кооперативам и потребительским обществам из областного бюджета Ульяновской области грантов в форме субсидий в целях финансового обеспечения их затрат в связи 
с осуществлением деятельности по строительству мини-ферм, необходимых для содержания крупного рогатого скота гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство;»;
3) дополнить пунктом 4 следующего содержания:
«4) предоставление потребительским обществам из областного бюджета Ульяновской области субсидий в целях возмещения их затрат в связи с уплатой процентов по кредитам, полученным ими в российских кредитных организациях:
на срок до одного года – на осуществление заготовительной деятельности; 
на срок от одного года до пяти лет – на приобретение специализированных автотранспортных средств, технологического, торгового и компьютерного оборудования, программ для электронных вычислительных машин.».
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