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ЗАКОН

УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменения в статью 4 Закона Ульяновской области                        «О некоторых мерах по развитию жилищного строительства                            на территории Ульяновской области»
Внести в статью 4 Закона Ульяновской области от 2 сентября 2015 года      № 107-ЗО «О некоторых мерах по развитию жилищного строительства                         на территории Ульяновской области» («Ульяновская правда» от 07.09.2015                  № 124; от 07.12.2015 № 170) изменение, дополнив её частью 61 следующего содержания: 

«61. Если после присвоения проекту жилищного строительства статуса приоритетного проекта жилищного строительства внесены изменения в бизнес-план такого проекта, субъект жилищного строительства, реализующий приоритетный проект жилищного строительства, обязан в установленные Правительством Ульяновской области порядке и сроки обратиться                           в Правительство Ульяновской области с предложением о внесении изменения                 в распоряжение Правительства Ульяновской области о присвоении такому проекту данного статуса в части замены прилагаемого к данному распоряжению бизнес-плана проекта жилищного строительства, которому присвоен статус приоритетного проекта жилищного строительства.

Правительство Ульяновской области в установленные им порядке и сроки осуществляет оценку соответствия представленного субъектом жилищного строительства, реализующим проект жилищного строительства, изменённого бизнес-плана проекта жилищного строительства, которому присвоен статус приоритетного проекта жилищного строительства, критериям, определённым Правительством Ульяновской области, и в случае, если изменённый бизнес-план отвечает критериям, определённым Правительством Ульяновской области, принимает решение о внесении в распоряжение Правительства Ульяновской области о присвоении проекту жилищного строительства статуса приоритетного проекта жилищного строительства соответствующего изменения. Указанное решение Правительства Ульяновской области оформляется распоряжением Правительства Ульяновской области.».
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