	ГУБЕРНАТОР УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	У К А З

	09 июня 2017 г.
	№ 16


О назначении членов Избирательной комиссии 
Ульяновской области состава 2017-2022 годов

В соответствии со статьями 22 и 23 Федерального закона от 12.06.2002 
№ 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие 
в референдуме граждан Российской Федерации», статьёй 5 Закона Ульяновской области от 14.11.2003 № 058-ЗО «Об Избирательной комиссии Ульяновской области»  п о с т а н о в л я ю:
1. Назначить членами Избирательной комиссии Ульяновской области состава 2017-2022 годов (далее – комиссия) с правом решающего голоса:

Андриенко Юрия Ивановича, 1962 года рождения, предложенного для назначения в состав комиссии Центральной избирательной комиссией Российской Федерации;

Борисова Николая Петровича, 1954 года рождения, предложенного для назначения в состав комиссии Избирательной комиссией Ульяновской области предыдущего состава;

Горюнову Татьяну Владимировну, 1959 года рождения, предложенную для назначения в состав комиссии общественной организацией «Ульяновское областное отделение Союза женщин России»;

Гусева Ивана Викторовича, 1971 года рождения, предложенного для назначения в состав комиссии Ульяновским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России»;

Долгова Константина Николаевича, 1981 года рождения, предложенного для назначения в состав комиссии Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

Карпова Евгения Викторовича, 1963 года рождения, предложенного для назначения в состав комиссии Политической партией ЛДПР – 
Либерально-демократическая партия России;

Федину Татьяну Викторовну, 1958 года рождения, предложенную для назначения в состав комиссии Политической партией «ПАТРИОТЫ РОССИИ».
2. Настоящий указ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

Губернатор области                                                                                С.И.Морозов
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