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	ГУБЕРНАТОР УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	У К А З

	18 декабря 2017 г.
	№ 95


О повышении оплаты труда работников областных 

государственных учреждений

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации 
от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и Закона Ульяновской области от 06.06.2012 № 70-ЗО 
«Об оплате труда работников областных государственных учреждений» 
п о с т а н о в л я ю:

1. Правительству Ульяновской области повысить размер средней заработной платы:

1.1. С 01 декабря 2017 года – преподавателям и мастерам производственного обучения областных государственных профессиональных образовательных организаций – на 12,5 процента.

1.2. С 01 января 2018 года:

работникам областных государственных учреждений культуры – 
на 6,5 процента;

педагогическим работникам, тренерам-преподавателям, старшим тренерам-преподавателям областных государственных образовательных организаций дополнительного образования – на 5,8 процента;

тренерам, тренерам-преподавателям, старшим тренерам-преподавателям областных государственных учреждений физической культуры и спорта, реализующих программы спортивной подготовки, – на 5,8 процента;

преподавателям и мастерам производственного обучения областных государственных профессиональных образовательных организаций – 
на 4 процента;

врачам и работникам, имеющим высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее образование, предоставляющим медицинские услуги (обеспечивающим предоставление медицинских услуг) в областных государственных медицинских и образовательных организациях, государственных организациях социального обслуживания, – на 29 процентов;

среднему медицинскому (фармацевтическому) персоналу (персоналу, обеспечивающему предоставление медицинских услуг) областных госу-дарственных медицинских и образовательных организаций, государственных организаций социального обслуживания  – на 12 процентов;

младшему медицинскому персоналу (персоналу, обеспечивающему предоставление медицинских услуг) областных государственных медицинских и образовательных организаций, государственных организаций социального обслуживания – на 40 процентов;
социальным работникам государственных организаций социального обслуживания, областных государственных образовательных и медицинских организаций – на 34 процента;

педагогическим работникам государственных организаций, оказывающих социальные услуги детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, – на 7,3 процента.
2. Руководителям исполнительных органов государственной власти Ульяновской области разработать и представить на утверждение Правительству Ульяновской области проекты нормативных правовых актов о внесении соответствующих изменений в системы оплаты труда работников подведомственных областных государственных учреждений. 

3. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области принять соответствующие меры 
по повышению размера средней заработной платы работников подведомственных муниципальных организаций.
Губернатор области
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