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ЗАКОН

УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в Закон Ульяновской области 
«О дополнительных требованиях к кандидатам на должность главы 
местной администрации муниципального района (городского округа) 
и об условиях контракта для главы местной администрации муниципального района (городского округа) в части осуществления отдельных государственных полномочий»

Принят Законодательным Собранием Ульяновской области 20 декабря 2017 года

Статья 1

Внести в Закон Ульяновской области от 4 июля 2006 года № 94-ЗО                     «О дополнительных требованиях к кандидатам на должность главы местной администрации муниципального района (городского округа) и об условиях контракта для главы местной администрации муниципального района (городского округа) в части осуществления отдельных государственных полномочий» («Ульяновская правда» от 12.07.2006 № 52; от 09.11.2007 № 95) следующие изменения:
1) в наименовании слова «(городского округа)» исключить;

2) в статье 1 цифры «06.10.2003» заменить словами «6 октября 2003 года», слова «(городского округа)» исключить;

3) в пункте 2 статьи 2 слова «(городского округа)» исключить;

4) в пунктах 2 и 3 части 1 статьи 3 слова «(городского округа)» исключить.
Статья 2

До вступления в должность глав городских округов Ульяновской области,  избранных представительными органами городских округов Ульяновской области из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, и возглавляющих местную администрацию, к кандидатам на должность главы местной администрации городского округа Ульяновской области, назначаемым на эту должность по контракту, и к лицам, назначенным                        на должности глав местных администраций городских округов Ульяновской области по контракту, применяются положения Закона Ульяновской области                   от 4 июля 2006 года № 94-ЗО «О дополнительных требованиях к кандидатам                     на должность главы местной администрации муниципального района (городского округа) и об условиях контракта для главы местной администрации муниципального района (городского округа) в части осуществления отдельных государственных полномочий» в редакции, действовавшей до дня вступления настоящего Закона в силу. 
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