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О внесении изменения в статью 2 Закона Ульяновской области
«О стипендиях, предоставляемых талантливым 
и одарённым обучающимся, педагогическим и научным работникам образовательных организаций»





[bookmark: sub_522]Статья 1

Внести в часть 1 статьи 2 Закона Ульяновской области от 31 августа 
2013 года № 157-ЗО «О стипендиях, предоставляемых талантливым и одарённым обучающимся, педагогическим и научным работникам образовательных организаций» («Ульяновская правда» от 07.09.2013 № 109; от 10.07.2014 № 98; 
от 05.09.2017 № 65; от 30.11.2017 № 89) изменение, дополнив её пунктом 16 следующего содержания:
«16) стипендии Губернатора Ульяновской области «Имени Исаака Павловича Гринберга» – студентам профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования, обучающимся в соответствующих образовательных организациях в очной форме по программам подготовки специалистов среднего звена, программам бакалавриата, специалитета или магистратуры и награждённым нагрудным знаком Центрального союза потребительских обществ Российской Федерации «Молодой лидер кооперативного движения России», если такие студенты получают среднее профессиональное образование или высшее образование впервые 
и по результатам прохождения в предыдущем учебном семестре 
промежуточной аттестации получили оценки успеваемости не ниже «хорошо» 
по всем осваиваемым учебным предметам, курсам, дисциплинам (модулям) соответствующей образовательной программы, в размере 3000 рублей в месяц.».
Статья 2

Финансовое обеспечение расходных обязательств, связанных 
с исполнением пункта 16 части 1 статьи 2 Закона Ульяновской области 
от 31 августа 2013 года  № 157-ЗО «О стипендиях, предоставляемых талантливым и одарённым обучающимся, педагогическим и научным работникам образовательных организаций» (в редакции настоящего Закона), осуществляется за счёт бюджетных ассигнований областного бюджета Ульяновской области, выделяемых на соответствующие цели Министерству образования и науки Ульяновской области.

Статья 3

Положения пункта 16 части 1 статьи 2 Закона Ульяновской области 
от 31 августа 2013 года № 157-ЗО «О стипендиях, предоставляемых талантливым и одарённым обучающимся, педагогическим и научным работникам образовательных организаций» (в редакции настоящего Закона) распространяются на правоотношения, возникшие с 1 февраля 2018 года.
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