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О внесении изменений в отдельные 
законодательные акты Ульяновской области 







Статья 1


Внести в статью 9 Закона Ульяновской области от 17 ноября 2016 года       № 163-ЗО «О Губернаторе Ульяновской области» («Ульяновская правда»             от 22.11.2016 № 131; от 31.03.2017 № 23) следующие изменения:
1) в пункте 4 слова «, а также проекты программ социально-экономического развития Ульяновской области» исключить;
2) в пункте 5 слова «и отчёты о выполнении программ социально-экономического развития Ульяновской области» заменить словами «, сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности государственных программ Ульяновской области и ежегодные отчёты о ходе исполнения плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Ульяновской области».


Статья 2


Внести в Закон Ульяновской области от 17 ноября 2016 года № 164-ЗО 
«О Правительстве Ульяновской области» («Ульяновская правда» от 22.11.2016 
№ 131; от 31.03.2017 № 23) следующие изменения:
1) в статье 8:
а) пункт 6 изложить в следующей редакции:
«6) обеспечивает реализацию государственных программ Ульяновской области и иных документов стратегического планирования, находящихся 
в ведении Правительства Ульяновской области;»;
б) дополнить пунктом 91 следующего содержания: 
«91) готовит сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности государственных программ Ульяновской области, ежегодные отчёты о ходе исполнения плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Ульяновской области для представления их Губернатором Ульяновской области в Законодательное Собрание Ульяновской области;»;
2) статью 9 дополнить пунктом 21 следующего содержания:
«21) определяет порядок разработки и корректировки документов стратегического планирования, находящихся в ведении Правительства Ульяновской области, в том числе государственных программ Ульяновской области, и утверждает (одобряет) такие документы;».
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