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О внесении изменений в  Закон Ульяновской области
«Об организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних 
и защите их прав в Ульяновской области и о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положения законодательного акта) Ульяновской области» 





Внести в Закон Ульяновской области от 4 октября 2011 года № 140-ЗО
«Об организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних                       и защите их прав в Ульяновской области и о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положения законодательного акта) Ульяновской области» («Ульяновская правда» от 07.10.2011 № 113;                             от 08.05.2013 № 48; от 11.11.2013 № 144; от 24.04.2014 № 59; от 06.04.2015                 № 44; от 09.11.2015 № 156; от 07.12.2015 № 170; от 14.03.2016 № 31;                        от 10.11.2017 № 82-83) следующие изменения: 
1) в части 1 статьи 9:
а) пункт 4 изложить в следующей редакции:
«4) обеспечивают оказание помощи в бытовом устройстве несовершеннолетних, освобождённых из учреждений уголовно-исполнительной системы либо вернувшихся из специальных учебно-воспитательных учреждений, содействие в определении форм устройства других несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства, оказание помощи по трудоустройству несовершеннолетних (с их согласия), а также осуществление иных функций по социальной реабилитации несовершеннолетних, которые предусмотрены законодательством Российской Федерации и законодательством Ульяновской области;»;
б) в пункте 6 слова «с согласия родителей (законных представителей),                      а также самих несовершеннолетних в случае достижения ими возраста 14 лет» заменить словами «при наличии согласия родителей или иных законных представителей несовершеннолетних, а также согласия несовершеннолетних, достигших возраста 14 лет»;
в) в пункте 81 слово «воспитательного» исключить;
г) пункт 11 изложить в следующей редакции:
«11) согласовывают мотивированные представления или заключения администрации специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа:
а) о продлении срока пребывания несовершеннолетнего в специальном учебно-воспитательном учреждении закрытого типа по истечении срока, установленного судом, в случае необходимости дальнейшего применения этой меры воздействия к несовершеннолетнему;
б) о прекращении пребывания несовершеннолетнего в специальном учебно-воспитательном учреждении закрытого типа до истечения установленного судом срока в случае, если по заключению психолого-медико-педагогической комиссии указанного учреждения несовершеннолетний                      не нуждается в дальнейшем применении этой меры воздействия или у него выявлены заболевания, препятствующие содержанию и обучению                             в специальном учебно-воспитательном учреждении закрытого типа;
в) о переводе несовершеннолетнего в другое специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа в связи с возрастом, состоянием здоровья, а также в целях создания наиболее благоприятных условий для его реабилитации;
г) о восстановлении срока пребывания несовершеннолетнего                             в специальном учебно-воспитательном учреждении закрытого типа в случае его самовольного ухода из указанного учреждения, невозвращения в указанное учреждение из отпуска, а также в других случаях уклонения несовершеннолетнего от пребывания в специальном учебно-воспитательном учреждении закрытого типа;»;
д) дополнить пунктом 161  следующего содержания:
«161) принимают решение в отношении несовершеннолетних, указанных                в подпунктах 2, 4, 6 и 8 пункта 1 статьи 5 Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в случаях совершения ими в присутствии несовершеннолетнего противоправных и (или) антиобщественных действий, оказывающих отрицательное влияние на поведение несовершеннолетнего, о проведении разъяснительной работы по вопросу 
о недопустимости совершения действий, ставших основанием для применения меры воздействия, и правовых последствиях их совершения;»;
2) статью 15 признать утратившей силу;
3) статью 16 изложить в следующей редакции:
«Статья 16. Меры воздействия, применяемые муниципальными 
 комиссиями

1. Муниципальными комиссиями по результатам рассмотрения материалов (дел) в отношении несовершеннолетних, родителей или иных законных представителей несовершеннолетних применяются меры воздействия, предусмотренные законодательством Российской Федерации.
2. В отношении несовершеннолетних муниципальными комиссиями могут применяться также следующие меры воздействия:
1) возложение обязанности принесения публичного или в иной форме извинения потерпевшему за причинение морального вреда или материального ущерба;
2) замечание;
3) предупреждение;
4) выговор;
5) строгий выговор;
6) передача под надзор родителей (иных законных представителей);
7) подготовка ходатайства о направлении несовершеннолетнего                              в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа при наличии для этого установленных законодательством Российской Федерации оснований.».
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