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О внесении изменений в Закон Ульяновской области
«О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов 
и городских округов Ульяновской области государственными полномочиями в сфере организации и обеспечения деятельности муниципальных комиссий по делам несовершеннолетних
и защите их прав»





Внести в Закон Ульяновской области от 6 мая 2013 года № 72-ЗО                        «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов                    и городских округов Ульяновской области государственными полномочиями               в сфере организации и обеспечения деятельности муниципальных комиссий                по делам несовершеннолетних и защите их прав» («Ульяновская правда»                  от 08.05.2013 № 48; от 31.12.2014 № 196; от 09.11.2015 № 156; от 08.07.2016               № 91; от 02.07.2019 № 48) следующие изменения:
1) в статье 4:
а) в части 2 слова «Размер субвенций» заменить словами «Объём субвенции, предоставляемой бюджету муниципального района (городского округа) Ульяновской области,»;
б) дополнить частью 21 следующего содержания:
«21. Общий объём субвенций определяется посредством суммирования объёмов субвенций, исчисленных в процессе составления проекта областного бюджета Ульяновской области на очередной финансовый год и плановый период для бюджета каждого муниципального района (городского округа) Ульяновской области, и распределяется между бюджетами муниципальных районов (городских округов) Ульяновской области исходя из численности муниципальных служащих администраций, осуществляющих организационно-методическое, информационно-аналитическое и иное обеспечение деятельности муниципальных комиссий на должностях муниципальной службы, указанных в статье 8 Закона Ульяновской области от 4 октября 
2011 года № 140-ЗО «Об организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ульяновской области и о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положения законодательного акта) Ульяновской области».»;
в) в части 3 слово «расходования» заменить словом «предоставления»;
2) в приложении:
а) в наименовании слова «размера субвенции, предоставляемой 
из областного бюджета Ульяновской области» заменить словами «объёма субвенции из областного бюджета Ульяновской области, предоставляемой»;
б) в абзаце первом слова «Размер субвенции, предоставляемой                           из областного бюджета Ульяновской области» заменить словами «Объём субвенции из областного бюджета Ульяновской области, предоставляемой»;
в) в абзаце третьем слово «размер» заменить словом «объём»;
г) в абзаце пятом  слово «размер» заменить словом «объём»;
д) абзац восьмой после цифр «4,58» дополнить словом «размера».
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