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ЗАКОН
УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
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О внесении изменений в статью 4 Закона Ульяновской области 
[bookmark: sub_2]«О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области отдельными государственными полномочиями в сфере проведения на территории Ульяновской области публичных мероприятий»







Внести в статью 4 Закона Ульяновской области от 30 ноября 2012 года 
№ 190-ЗО «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области отдельными государственными полномочиями в сфере проведения на территории Ульяновской области публичных мероприятий» («Ульяновская правда» от 07.12.2012 № 136; от 05.10.2015 № 139; от 09.11.2015 № 156) следующие изменения:
1) в части 2 :
а) в абзаце первом слово «Размер» заменить словом «Объём»;
б) в абзаце третьем слово «размер» заменить словом «объём»;
в) в абзаце пятом слова «размер расходов на оплату» заменить словами «объём расходов, связанных с оплатой»;
г) в абзаце шестом слова «размер расходов на изготовление и установку» заменить словами «объём расходов, связанных с изготовлением и установкой»;
д) в абзаце седьмом слово «количество» заменить словом «число»;
2) дополнить частью 21 следующего содержания:
«21. Общий объём субвенций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, определяется посредством суммирования объёмов указанных субвенций, исчисленных в процессе составления проекта областного бюджета Ульяновской области на очередной финансовый год и плановый период для бюджета каждого из соответствующих муниципальных образований Ульяновской области, и распределяется между бюджетами соответствующих муниципальных образований Ульяновской области исходя из числа мест проведения публичных мероприятий.»;
[bookmark: sub_522]3) во втором предложении части 3 слова «расходования и учёта» заменить словом «предоставления».
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