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	ГУБЕРНАТОР УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	У К А З

	28 мая 2020 г. 
	№ 91


О мерах по совершенствованию деятельности

исполнительных органов государственной власти 

Ульяновской области
В целях повышения эффективности деятельности исполнительных органов государственной власти Ульяновской области и в соответствии с пунктом 10 части 1 статьи 21 Устава Ульяновской области п о с т а н о в л я ю:

1. Переименовать с 1 августа 2020 года Агентство регионального государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ульяновской области в Агентство государственного строительного и жилищного надзора Ульяновской области, передав ему функции Министерства строительства и архитектуры Ульяновской области и Министерства энергетики, жилищно-коммунального комплекса и городской среды Ульяновской области в сфере осуществления регионального государственного жилищного надзора, регионального государственного  контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, 
а также за деятельностью жилищно-строительных кооперативов, связанной 
со строительством многоквартирных домов. 
2. Агентству регионального государственного строительного надзора 
и государственной экспертизы Ульяновской области, Министерству строительства и архитектуры Ульяновской области и Министерству энергетики, жилищно-коммунального комплекса и городской среды Ульяновской области:

1) совместно с управлением по вопросам государственной службы 
и кадров администрации Губернатора Ульяновской области обеспечить 
в установленном порядке осуществление необходимых организационно-штатных мероприятий в соответствии с настоящим указом;  

2) не позднее 22 июня 2020  года представить в Правительство Ульяновской области согласованные:

а) Положение об Агентстве государственного строительного и жилищного надзора Ульяновской области; 
б) проект постановления Правительства Ульяновской области о внесении изменений в Положение о Министерстве строительства и архитектуры Ульяновской области;
в) проект постановления Правительства Ульяновской области о внесении изменений в  Положение о Министерстве энергетики, жилищно-коммунального комплекса и городской среды Ульяновской области;

г) предельную штатную численность и фонд оплаты труда государственных гражданских служащих (работников) Агентства государственного строительного  и жилищного надзора Ульяновской области;

д) предельную штатную численность и фонд оплаты труда государственных гражданских служащих (работников) Министерства строительства и архитектуры Ульяновской области;

е) предельную штатную численность и фонд оплаты труда государственных гражданских служащих (работников) Министерства энергетики, жилищно-коммунального комплекса и городской среды Ульяновской области.

3. Впредь до завершения всех необходимых юридических действий 
и организационно-штатных мероприятий, связанных с реализацией настоящего указа, Агентству регионального государственного строительного надзора 
и государственной экспертизы Ульяновской области, Министерству строительства и архитектуры Ульяновской области и Министерству энергетики, жилищно-коммунального комплекса и городской среды Ульяновской области продолжать осуществлять полномочия в установленной сфере деятельности.

4. Внести в абзац седьмой раздела II структуры  исполнительных органов государственной власти Ульяновской области, возглавляемых Правительством Ульяновской области, утверждённой постановлением Губернатора Ульяновской области от 02.12.2016 № 110 «О структуре исполнительных органов государственной власти Ульяновской области», изменение, заменив в нём слова «регионального государственного строительного надзора и государственной экспертизы» словами «государственного строительного и жилищного надзора».
5. Настоящий указ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования, за исключением пункта 4 настоящего указа, который вступает в силу с 1 августа 2020 года.
Губернатор области
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