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О внесении изменения в Порядок подготовки проектов законовя
Ульяновской области, вносимых в качестве законодательной

инициативы Губернатора и Правительства Ульяновской области
П о с т а н о в л я ю:

Внести в Порядок подготовки проектов законов Ульяновской области, вносимых в качестве законодательной инициативы Губернатора и Правительства Ульяновской области, утверждённый постановлением Губернатора Ульяновской области от 18.06.2007 № 35, изменение, изложив пункт 6 в следующей редакции:

«6. В случае принятия решения о разработке проекта закона Ульяновской области разработчик направляет концепцию проекта закона Ульяновской области в государственно-правовой департамент Администрации Губернатора Ульяновской области для получения предварительного заключения и в Законодательное Собрание Ульяновской области для сведения.

Разработчик в течение месяца со дня принятия Правительством решения о разработке проекта закона Ульяновской области разрабатывает его с учётом предварительного заключения государственно-правового департамента Администрации Губернатора Ульяновской области и, если таковое имеется, мнения Законодательного Собрания Ульяновской области.

Разработанный проект закона Ульяновской области направляется на согласование в установленном порядке. Не позднее 10 рабочих дней до дня заседания Правительства, на котором будет рассмотрен данный проект закона, проект закона Ульяновской области представляется для согласования в государственно-правовой департамент Администрации Губернатора Ульяновской области.

Доработанный с учётом всех замечаний проект закона Ульяновской области выносится разработчиком на заседание Правительства. Члены Правительства обсуждают представленный проект закона Ульяновской области и принимают решение о внесении (невнесении) проекта закона Ульяновской области в Законодательное Собрание Ульяновской области в качестве законодательной инициативы Правительства или рекомендуют Губернатору Ульяновской области внести (не внести) проект закона Ульяновской области в качестве его законодательной инициативы.».
Губернатор области
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