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Правительство Ульяновской области  п о с т а н о в л я е т :

1. Внести в приложение № 1 к постановлению Правительства Ульяновской области от 17.07.2007 № 17/242 «О Порядке предоставления государственной поддержки в обеспечении жильём граждан, пострадавших от участия в долевом строительстве многоквартирных домов, осуществляемом обществом с ограниченной ответственностью «Капитальное строительство» следующие 
изменения:

1) пункт 8 изложить в следующей редакции: 

«8. Субсидия рассчитывается:


а) многодетным семьям и семьям, имеющим детей-инвалидов, из расчёта по 18 квадратных метров на каждого члена семьи, состоящей из детей и родителей;


б) остальным соинвесторам – из расчёта по 18 квадратных метров на каждого члена семьи, к которым относятся: супруга (супруг), их дети и родители, но не более количества квадратных метров, указанного в договоре долгосрочных инвестиций в строительство жилого дома, заключённом с обществом с ограниченной ответственностью «Капитальное строительство».»;

2) пункт 15 изложить в следующей редакции:

«15. Соинвестор имеет право приобрести жилое помещение за счёт предоставленной субсидии либо за счёт предоставленной субсидии с привлечением собственных или заёмных средств. 
Указанное жилое помещение оформляется в общую собственность всех членов семьи, указанных в свидетельстве.


Не допускается приобретение жилого помещения, общая площадь которого даёт основания для признания гражданина – владельца свидетельства нуждающимся в улучшении жилищных условий в соответствии с законодательством, за исключением случая, указанного в пункте 15.1 настоящего Порядка.»;
3) дополнить новым пунктом 15.1 следующего содержания:

«15.1. Общая площадь приобретаемого жилого помещения может быть менее указанной в пункте 15 настоящего Порядка только в случае расчёта субсидии в соответствии с подпунктом «б» пункта 8 настоящего Порядка.

При этом общая площадь такого жилого помещения не может быть менее количества квадратных метров, указанного в договоре долгосрочных инвестиций в строительство жилого дома, заключённом с обществом с ограниченной ответственностью «Капитальное строительство».»;

4) пункт 17 изложить в следующей редакции:


«17. Граждане, сдавшие свидетельство или не воспользовавшиеся предоставленной субсидией, подлежат восстановлению в списках пострадавших от участия в долевом строительстве многоквартирных домов.».

2. Настоящее постановление вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с момента вступления в силу постановления Правительства Ульяновской области от 17.07.2007 № 17/242 «О Порядке предоставления государственной поддержки в обеспечении жильём граждан, пострадавших от участия в долевом строительстве многоквартирных домов, осуществляемом обществом с ограниченной ответственностью «Капитальное строительство».
Губернатор – Председатель 
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С.И. Морозов
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