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О внесении изменения в Положение о Комитете по государственному 

контролю в сфере природопользования и охраны окружающей среды Ульяновской области

Правительство Ульяновской области п о с т а н о в л я е т:

Утвердить прилагаемое изменение в Положение о Комитете по государственному контролю в сфере природопользования и охраны окружающей среды Ульяновской области, утверждённое постановлением Правительства Ульяновской области от 06.11.2007 № 25/384 «Об утверждении Положения о Комитете по государственному контролю в сфере природопользования и охраны окружающей среды Ульяновской области».

Губернатор - Председатель
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ИЗМЕНЕНИЕ

в Положение о Комитете по государственному контролю в сфере 
природопользования и охраны окружающей среды 
Ульяновской области 

Подпункт 2.3.5 пункта 2.3 раздела 2  изложить в следующей редакции:

«2.3.5. В сфере водных отношений:

осуществляет региональный государственный контроль и надзор за использованием и охраной водных объектов, за исключением водных объектов, подлежащих федеральному государственному контролю и надзору;

осуществляет подготовку правового акта Правительства Ульяновской области об утверждении перечней объектов, подлежащих региональному государственному контролю и надзору за использованием и охраной водных объектов; 
осуществляет подготовку правового акта Правительства Ульяновской области об установлении перечня должностных лиц, осуществляющих региональный государственный контроль и надзор за использованием и охраной водных объектов;
участвует в разработке и реализации программ Ульяновской области по использованию и охране водных объектов или их частей, расположенных на территории Ульяновской области;

участвует в разработке предложений по предотвращению негативного воздействия вод и ликвидации его последствий в отношении водных объектов, находящихся в собственности Ульяновской области.».
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