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О Речной коллегии при Правительстве Ульяновской области 
В целях развития речной деятельности в Ульяновской области Правительство Ульяновской области  п о с т а н о в л я е т:

1. Утвердить Положение о Речной коллегии при Правительстве Ульяновской области (прилагается).

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на первого заместителя Председателя Правительства Ульяновской области Пинкова А.П.

Губернатор – Председатель

Правительства области







С.И. Морозов

УТВЕРЖДЕНО
постановлением Правительства
Ульяновской области

ПОЛОЖЕНИЕ
о Речной коллегии при Правительстве Ульяновской области
1. Речная коллегия при Правительстве Ульяновской области (далее – Речная коллегия) является совещательным органом, обеспечивающим оперативное рассмотрение вопросов региональной речной политики и подготовки рекомендаций по её реализации.

2. Председателем Речной коллегии является первый заместитель Председателя Правительства Ульяновской области, курирующий развитие транспортного комплекса Ульяновской области. 

Председатель Речной коллегии имеет заместителей.

Состав Речной коллегии утверждается Правительством Ульяновской области.

3. Основными задачами Речной коллегии являются:

выработка предложений и рекомендаций по сохранению и совершенствованию речного потенциала Ульяновской области и обеспечению развития речной деятельности в Ульяновской области; 

выработка предложений по уточнению действующих и принятию новых нормативных документов в области речной деятельности в Ульяновской области; 

выработка предложений по решению комплексных проблем, возникающих в ходе осуществления в Ульяновской области речной деятельности.
4. Речная коллегия в целях решения возложенных на неё задач по определению приоритетных направлений речной деятельности в Ульяновской области:

а) рассматривает предложения и готовит рекомендации:

по региональным целевым программам в области речной деятельности в Ульяновской области;

по определению размеров расходов на речную деятельность Ульяновской области;

по направлениям развития, управления и обеспечения речной деятельности в Ульяновской области;

по разработке проектов нормативных правовых актов в области речной деятельности Ульяновской области;
б) согласовывает действия исполнительных органов государственной власти Ульяновской области по реализации решений Губернатора Ульяновской области и Правительства Ульяновской области в сфере совершенствования речной деятельности в Ульяновской области;

в) участвует в разработке проектов и предложений по речной деятельности с учётом экономических факторов укрепления и наращивания речного потенциала Ульяновской области, рационального использования сил и средств в процессе освоения акватории реки Волги в границах Ульяновской области;

г) участвует в разработке мер, направленных на совершенствование прибрежно-портовой инфраструктуры, а также на расширение речного флота и его использование для перевозки экспортно-импортных грузов, поддержание и расширение речных экспедиционных исследований.
5. Речная коллегия имеет право:

а) заслушивать на своих заседаниях информацию руководителей исполнительных органов государственной власти Ульяновской области и организаций по вопросам, относящимся к компетенции Речной коллегии;

б) в установленном порядке запрашивать и получать у территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов государственной власти Ульяновской области и организаций информацию по вопросам, относящимся к компетенции Речной коллегии;

в) в установленном порядке привлекать к работе представителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и исполнительных органов государственной власти Ульяновской области, научных организаций, учёных и специалистов в области речной деятельности;

г) создавать рабочие группы для оперативной подготовки материалов и проектов решений по вопросам, относящимся к компетенции Речной коллегии, и координировать их деятельность;

д) в установленном порядке направлять в исполнительные органы государственной власти Ульяновской области и муниципальные образования Ульяновской области рекомендации по вопросам речной деятельности.

6. Работа Речной коллегии осуществляется по годовым планам, утверждаемым председателем Речной коллегии.

Заседания Речной коллегии проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в полугодие. Заседание Речной коллегии считается правомочным, если на нём присутствуют более двух третей её членов. 

7. Решения Речной коллегии принимаются большинством голосов присутствующих на заседании членов Речной коллегии и оформляются протоколами, утверждаемыми её председателем и подписываемыми ответственным секретарём Речной коллегии. 

8. Организационно-техническое обеспечение деятельности Речной коллегии осуществляет Министерство транспорта и дорожного хозяйства Ульяновской области.

9. Для обеспечения деятельности Речной коллегии может создаваться секретариат Речной коллегии.

Ответственный секретарь Речной коллегии:

осуществляет контроль за исполнением решений Речной коллегии;

обобщает предложения по плану работы Речной коллегии;

обеспечивает подготовку и предварительное согласование материалов для заседаний Речной коллегии;

обобщает предложения территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и исполнительных органов государственной власти Ульяновской области по вопросам деятельности Речной коллегии, организует доведение обобщённых материалов до членов Речной коллегии;

подготавливает запросы, направляемые в установленном порядке в территориальные органы федеральных органов исполнительной власти, исполнительные органы государственной власти Ульяновской области и организации по вопросам, отнесённым к компетенции Речной коллегии;

изучает по поручению председателя Речной коллегии состояние дел по вопросам, выносимым на заседания Речной коллегии;

содействует деятельности образованных рабочих групп и межведомственных комиссий;

анализирует выполнение решений Речной коллегии;

поддерживает связь с общественными организациями и средствами массовой информации в интересах деятельности Речной коллегии.
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