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О включении выявленного объекта культурного наследия (памятника истории и культуры) «Достопримечательное место «Прислониха – родина художника А.А. Пластова» в единый государственный реестр объектов культурного наследия  (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации 
В соответствии со статьями  18, 19 Федерального закона от 25.06.2002 
№ 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», статьёй 7 Закона Ульяновской области от 09.03.2006 № 24-ЗО «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Ульяновской области», на основании представления Комитета Ульяновской области по культурному наследию Правительство Ульяновской области  
п о с т а н о в л я е т:

1. Включить выявленный объект культурного наследия (памятник истории и культуры) «Достопримечательное место «Прислониха – родина художника А.А.Пластова», расположенный в селе Прислониха и его окрестностях на территориях Карсунского и Майнского районов Ульяновской области, в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации (далее – реестр) в качестве объекта культурного наследия (памятника истории и культуры) регионального значения в границах согласно приложению.

2. Комитету Ульяновской области по культурному наследию: 
2.1. В месячный срок организовать разработку проекта зон охраны объекта культурного наследия (памятника истории и культуры) регионального значения «Достопримечательное место «Прислониха – родина художника А.А.Пластова», режима использования земель и градостроительные регламенты в границах его территории. 

2.2. Направить настоящее постановление в Федеральную службу по надзору за соблюдением законодательства в области охраны культурного наследия для включения объекта культурного наследия (памятника истории и культуры) регионального значения «Достопримечательное место «Прислониха – родина художника А.А.Пластова» в реестр.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Председателя Правительства Ульяновской области Девяткину Т.В.

Губернатор – Председатель

Правительства области                                                                          С.И.Морозов

ПРИЛОЖЕНИЕ
к постановлению Правительства
Ульяновской области

ОПИСАНИЕ

границ территории объекта культурного наследия 
(памятника истории и культуры) «Достопримечательное место «Прислониха – родина художника А.А.Пластова»

Точкой 1 границы принята точка на участке автомобильной дороги            1Р-178 у юго-восточной окраины р.п.Языково Карсунского района Ульяновской области, где сходятся лесополоса, идущая вдоль автомобильной дороги, и лесополоса, перпендикулярная данной дороге;
от точки 1 до точки 2 граница  идёт по дну оврага до границы лесного квартала (далее – квартал) 76;
от точки 2 проходит через точки 3, 4 и 5 до точки 6 по линии, огибающей лес по его опушке по западной границе квартала 76, до пересечения с просекой ЛЭП;
от точки 6 до точки 7 – поворачивает на восток и идёт по просеке ЛЭП до пересечения с границей квартала 83;
от точки 7 до точки 8 – поворачивает на юго-запад и идёт по северо-западным границам кварталов 83 и 82 до границы квартала 81;
от точки 8 до точки 9 – поворачивает на юго-восток и идёт по границам  кварталов 81 и 87 до половины длины квартала 87;  
от точки 9 до точки 10 – поворачивает на северо-восток и идёт по прямой, параллельной северо-западным и юго-восточным границам кварталов 88 и 89, до точки пересечения границы квартала 90;
от точки 10 до точки 11 – поворачивает на юго-восток и идёт по границе кварталов 89 и 90 и далее по прямой линии до точки пересечения границ кварталов 92, 93, 94;
от точки 11 до точки 12 – по линии вдоль автомобильной дороги 1Р-178 с отступом от неё на север на 200 м;
от точки 12 через точки 13-17 до точки 18 – по линии вдоль опушки леса с отступом от неё вглубь лесного массива на 200 м;
от точки 18 через точку 19 до точки 20 – по линии, огибающей лесной массив с отступом от него на 150 м;
от точки 20 до точки 21 – по прямой, параллельной южной границе поляны на границе кварталов 51 и 50, с отступом вглубь леса на 200 м, до границы с кварталом 49; 
от точки 21 до точки 22 – поворачивает на юг до границы квартала 57;
от точки 22 до точки 23 – по северным границам  кварталов 57 и 99 до квартала 98;  
от точки 23 до точки 24 – поворачивает на юг и идёт по западным границам кварталов 99 и 102 до границы квартала 103;
от точки 24 до точки 25 – поворачивает на восток и идёт по южной границе квартала 102 до квартала 104;
от точки 25 до точки 26 – поворачивает на север и идёт по восточной границе квартала 102 на треть её длины;
от точки 26 до точки 27 – поворачивает на восток и идёт по линии, отсекающей южную треть квартала 67, до границы квартала 68;
от точки 27 до точки 28 – поворачивает на юг и идёт по восточной границе квартала 67 до северной границы квартала 77;
от точки 28 до точки 29 – по северной границе квартала 77 наполовину её длины;
          от точки 29 до точки 30 – поворачивает на юг и идёт по прямой линии, делящей квартал 77 пополам, до северной границы квартала 85;
от точки 30 до точки 31 – поворачивает на восток и идёт по северным границам кварталов 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91;
от точки 31 до точки 32 – поворачивает на юг и идёт по восточной границе квартала 91 до его южной границы;
от точки 32 через точку 33 до точки 34 – поворачивает на запад и идёт по южным границам кварталов 91, 90, 89, 88, 87, 86 до границы квартала 85;
от точки 34 до точки 35 – поворачивает на юг и идёт по восточным границам кварталов 3, 11, 23, 24 внутри лесного массива;
от точки 35 до точки 36 – по линии, огибающей по опушке леса кварталы 24, 25, 26, до выступа леса с западной стороны квартала 24;
от точки 36 до точки 37 – по прямой, соединяющей выступ леса с западной стороны квартала 24 с выступом леса с восточной стороны квартала 20;
от точки 37 до точки  38 –  по южной границе квартала 20 до границы  квартала 21;
от точки 38 до точки 39 – поворачивает на север и идёт по западной границе квартала 20 до границы квартала 19;
от точки 39 до точки 40 – поворачивает на запад и идёт по южной границе квартала 19;
от точки 40 до точки 41 – поворачивает на север и идёт по западной границе кварталов 19 и 17;
от точки 41 до точки 42 – поворачивает на северо-запад и идёт по прямой, соединяющей северо-западный угол квартала 17 и юго-восточный угол квартала 108;
от точки 42 до точки 43 – по линии, огибающей квартал 108 по южной опушке леса;
от точки 43 до точки 44 – поворачивает на север и идёт по прямой линии, соединяющей западный выступ квартала 108 и западный угол квартала 107;
от точки 44 до точки 45 – по прямой линии, соединяющей юго-западный угол  квартала 107 и южный край лесополосы, перепендикулярной дороге
1Р-178;
от точки 45 до точки 1 – по восточной границе лесополосы, перпендикулярной автомобильной дороге 1Р-178.
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