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О внесении изменений в статьи 4 и 5 Закона Ульяновской области

 «О статусе административного центра Ульяновской области» 

Внести в Закон Ульяновской области от 4 июля 2006 года № 103-ЗО
«О статусе административного центра Ульяновской области» («Ульяновская правда» от 12.07.2006 № 52; от 12.11.2008 № 92) следующие изменения:
1) в статье 4:
а) наименование изложить в следующей редакции:

«Статья 4. Полномочия органов государственной власти Ульяновской области и основные направления деятельности органов местного самоуправления»;

б) в части 1:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1) разрабатывают и реализуют областные целевые программы, направленные на развитие города Ульяновска как административного центра Ульяновской области;»;

пункт 4 изложить в следующей редакции:

«4) участвуют в пределах установленных законодательством полномочий в развитии города Ульяновска как административного центра Ульяновской области, в том числе в сферах транспорта, благоустройства, здравоохранения, правопорядка, охраны окружающей среды, культуры;»;
2) статью 5 изложить в следующей редакции:
«Статья 5. Финансовое обеспечение развития города Ульяновска как                   административного центра Ульяновской области
Средства на финансирование расходов, связанных с развитием города Ульяновска как административного центра Ульяновской области, предусматриваются в областном бюджете Ульяновской области.».
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