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О введении на территории Ульяновской области

особого противопожарного режима
В соответствии со статьёй 30 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», учитывая сложившуюся пожароопасную обстановку, и в целях обеспечения пожарной безопасности Правительство Ульяновской области  п о с т а н о в л я е т:

1. Ввести с 20 апреля по 10 июня 2011 года особый противопожарный режим на территории Ульяновской области.

2. Рекомендовать:

2.1. Органам местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области в период действия особого противопожарного режима предусмотреть следующие мероприятия:

ограничить доступ населения в лесные массивы;

запретить сжигание сухостоя, сухой травы и соломы на полях;
организовать круглосуточное патрулирование населённых пунктов и лесных массивов с первичными средствами пожаротушения, а также подготовку для возможного использования имеющейся водовозной и землеройной техники силами местного населения, добровольной пожарной охраны при содействии сотрудников полиции;

исключить возможность переброса огня при лесных, полевых пожарах на здания и сооружения населённых пунктов, расположенных в лесных массивах (устройство защитных противопожарных полос шириной не менее 4 метров, удаление сухой растительности);

запретить разжигание костров, сжигание мусора, сухой травы и горючих веществ и материалов на территориях населённых пунктов, дачных и степных массивов, в лесонасаждениях, в исключительных случаях допускается сжигание порубочных остатков по решению органов местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области;
ограничить проведение огневых и других пожароопасных работ организациями и населением;

временно приостановить проведение пожароопасных работ, применение открытого огня в полях и лесных массивах, а также на определённых участках населённых пунктов;

отключить электроснабжение в зданиях и сооружениях, не эксплуати-руемых в пожароопасный период;

провести собрания граждан с рассмотрением неотложных вопросов по обеспечению первичных мер пожарной безопасности, а также разъяснительную работу среди населения по правилам поведения в случае возникновения пожара с вручением памятки по действиям в условиях пожара.

2.2. Главному управлению МЧС России по Ульяновской области организовать контроль за соблюдением требований пожарной безопасности в период особого противопожарного режима, принять участие в реализации мероприятий, направленных на стабилизацию обстановки с пожарами.

3. Признать утратившими силу:

постановление Правительства Ульяновской области от 19.04.2010 
№ 131-П «О введении на территории Ульяновской области особого противопожарного режима»;

постановление Правительства Ульяновской области от 31.05.2010 
№ 171-П «О внесении изменения в постановление Правительства Ульяновской области от 19.04.2010 № 131-П»;

постановление Правительства Ульяновской области от 28.02.2011 № 79-П «О введении на территории Ульяновской области особого противопожарного режима».

4. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на заместителя Председателя Правительства Ульяновской области Маркина Н.П.
Губернатор – Председатель

Правительства области
 С.И.Морозов
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