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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ульяновской области 
«О внесении изменения в Закон Ульяновской области

«Об утверждении Программы управления государственной 

собственностью Ульяновской области на 2011 год» 
Программа управления государственной собственностью Ульяновской области на 2011 год, утверждённая Законом Ульяновской области от 29.11.2010 № 188-ЗО (далее – Программа), содержит основные направления использования государственного имущества Ульяновской области.
Законопроект регулирует общественные отношения, связанные с реализацией Ульяновской областью полномочий собственника в отношении государственного имущества Ульяновской области.

В соответствии с пунктом 4 статьи 15 Закона Ульяновской области от 06.05.2002 № 020-ЗО «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Ульяновской области» недвижимое имущество, которое предполагается приобрести в государственную собственность Ульяновской области, подлежит включению в Программу управления государственной собственностью Ульяновской области.

Согласно пункту 2 статьи 26.3 Федерального закона от 06.10.1999 
№ 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации относятся организация и обеспечение отдыха и оздоровления детей (за исключением организации отдыха детей в каникулярное время).
В силу пункта 2 статьи 26.11 Федерального закона от 06.10.1999 
№ 184-ФЗ для осуществления полномочий, указанных в пункте 2 статьи 26.3 настоящего Федерального закона, в собственности субъекта  Российской Федерации может находиться имущество, необходимое для организации предоставления образования, а также имущество, необходимое для организации и обеспечения отдыха и оздоровления детей.
Представленным проектом закона предусматривается безвозмездная передача из собственности муниципального образования «Старокулаткинский район» Ульяновской области в государственную собственность Ульяновской области образовательно-оздоровительного лагеря «Светлячок» (согласно кадастровому паспорту вид объекта-здания), общей площадью 2089,7 кв.м, нежилое, 1-этажный, инв. № 24452, лит. А,Б,В,в,Д,д,Е,Ж,З,з,И,и,К,Л,М,м,Н,Г,Г1-Г12,I-X, кадастровый (условный) номер: 73:09:033000:0034:0244520000, расположенного по адресу: Ульяновская область, Николаевский район, посёлок Белое Озеро.
Социально-экономическими последствиями принятия настоящего проекта закона станет обеспечение и организация отдыха и оздоровления детей.

Юридическим последствием принятия законопроекта будет являться издание распоряжения Правительства Ульяновской области и последующее издание распоряжения Департамента государственного имущества и земельных отношений Ульяновской области с оформлением актов приёма-передачи недвижимого имущества.

В разработке законопроекта принимали участие  начальник отдела реестра и регистрации прав Стерлядев Э.В., ведущий консультант отдела реестра и регистрации прав Стальмахович О.А., главный специалист-эксперт отдела реестра и регистрации прав Сюнькова С.Е.
На основании изложенного, предлагаем принять проект закона Ульяновской области «О внесении изменения в Закон Ульяновской области «Об утверждении Программы управления государственной собственностью Ульяновской области на 2011 год».
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