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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ульяновской области 
«О внесении изменения в Закон Ульяновской области

«Об утверждении Программы управления государственной 

собственностью Ульяновской области на 2011 год» 

Программа управления государственной собственностью Ульяновской области на 2011 год, утверждённая Законом Ульяновской области от 29.11.2010 № 188-ЗО (далее – Программа), содержит основные направления использования государственного имущества Ульяновской области.
Законопроект разработан в соответствии со статьёй 8 Конституции Российской Федерации, статьёй 113 Гражданского Кодекса Российской Федерации, статьёй 18 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ 
«О государственных и муниципальных унитарных предприятиях».

Законопроект регулирует общественные отношения, связанные с реализацией Ульяновской областью полномочий собственника в отношении государственного имущества Ульяновской области, в частности в отношении имущества, закреплённого на праве хозяйственного ведения за областным государственным унитарным предприятием «Имущество», и планируемого к отчуждению.

В соответствии с пунктом 2 статьи 18 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» государственное или муниципальное предприятие не вправе продавать принадлежащее ему недвижимое имущество, сдавать его в аренду, отдавать в залог, вносить в качестве вклада в уставный (складочный) капитал хозяйственного общества или товарищества или иным способом распоряжаться таким имуществом без согласия собственника имущества государственного или муниципального предприятия.

В соответствии с пунктом 51 Закона Ульяновской области от 06.05.2002 № 020-ЗО «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Ульяновской области» в Программу управления государственной собственностью Ульяновской области подлежат включению перечни объектов государственной собственности, закреплённых на праве хозяйственного ведения за областными государственными унитарными предприятиями, в отношении которых предполагается оформление согласия собственника на совершение сделки в случаях, установленных федеральным законодательством.

На основании обращения областного государственного унитарного предприятия «Имущество» о согласовании продажи одноэтажного здания гаража общей площадью 25,34 кв. м (литера: Б),  кадастровый (или условный) номер: 73:24:041802:0049:0093140002, расположенного по адресу: г. Ульяновск,         ул. Марата, №39, планируется оформление согласия собственника на совершение ОГУП «Имущество» сделки, связанной с продажей указанного имущества по цене не ниже рыночной.
Настоящим законопроектом предлагается дополнить приложение 8 к Программе управления, содержащий перечень объектов недвижимого имущества, находящихся в хозяйственном ведении ОГУП «Имущество», планируемых к продаже.

На основании пункта 3 статьи 18 Федерального закона от 14.11.2002         № 161-ФЗ движимым и недвижимым имуществом государственное или муниципальное предприятие распоряжается только в пределах, не лишающих его возможности осуществлять деятельность, цели, предмет, виды которой определены уставом такого предприятия. Департамент считает целесообразным согласовать сделку ОГУП «Имущество», связанной с продажей по цене не ниже рыночной одноэтажного здания гаража, расположенного по адресу: 
г. Ульяновск, ул. Марата, №39.
Экономическим последствием принятия проекта закона станет: направление денежных средств, полученных от реализации имущества, на погашение кредиторской задолженности ОГУП «Имущество». 
Юридическим последствием принятия закона будет являться издание Департаментом государственного имущества и земельных отношений Ульяновской области, осуществляющим полномочия собственника имущества, являющегося государственной собственностью Ульяновской области, распоряжения о согласовании отчуждения указанного в проекте закона имущества по цене не ниже рыночной по итогам аукциона, что впоследствии будет являться правовым основанием в соответствии с Федеральным законом от 14.11.2002 № 161-ФЗ для ОГУП «Имущество» на совершение сделки купли-продажи и для регистрации перехода права собственности на указанное имущество в уполномоченном органе.

Концепция проекта закона разработана директором ОГУП «Имущество» Бердниковым А.П. В подготовке законопроекта участвовали заместители директора Департамента госимущества Мишин С.М., начальник отдела государственной собственности и экономического анализа Департамента Кондаурова Н.А.
На основании изложенного предлагаем принять проект закона Ульяновской области «О внесении изменения в Закон Ульяновской области «Об утверждении Программы управления государственной собственностью Ульяновской области на 2011 год».
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