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О  внесении изменения в статью 3 Закона Ульяновской области 
«Об оплате труда работников областных

государственных учреждений»

Внести в часть 3 статьи 3 Закона Ульяновской области от 6 июня  2012 года           № 70-ЗО «Об оплате труда работников областных государственных учреждений» («Ульяновская правда» от 08.06.2006 № 59; от 07.09.2012 № 97) изменение, изложив абзацы первый-третий в следующей редакции:

«3. Должностной оклад руководителя казённого или бюджетного учреждения устанавливается исполнительным органом государственной власти Ульяновской области, осуществляющим функции и полномочия учредителя соответствующего учреждения, в зависимости от сложности труда руководителя при заключении с ним трудового договора. 

Выплаты компенсационного характера устанавливаются руководителю казённого или бюджетного учреждения в зависимости от условий его труда в соответствии с трудовым законодательством, а выплаты стимулирующего характера – в зависимости от достижения целевых показателей эффективности деятельности руководителя учреждения, утверждаемых исполнительным органом государственной власти Ульяновской области, осуществляющим функции и полномочия учредителя соответствующего учреждения.

Предельный уровень соотношения размера средней заработной платы руководителя казённого или бюджетного учреждения и размера средней заработной платы работников соответствующего учреждения устанавливается Правительством Ульяновской области.».
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