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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения Правительства Ульяновской области 

«Об утверждении охранных обязательств объектов культурного 

наследия (памятников истории и культуры) Ульяновской области»
Проект распоряжения Правительства Ульяновской области «Об утверждении охранных обязательств объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) Ульяновской области» разработан в целях реализации статьи 47.6 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 73-ФЗ). 
В соответствии с пунктом 7 статьи 47.6 Федерального закона № 73-ФЗ  охранное обязательство утверждается актом регионального органа охраны объектов культурного наследия - в отношении объектов культурного наследия федерального значения, земельных участков, в границах которых располагаются объекты археологического наследия (за исключением отдельных объектов культурного наследия федерального значения, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации, и земельных участков, в границах которых располагаются объекты археологического наследия, включенные в указанный перечень), объектов культурного наследия регионального значения, объектов культурного наследия местного (муниципального) значения.

Управление по охране объектов культурного наследия администрации Губернатора Ульяновской области является уполномоченным органом, осуществляющим региональный государственный надзор за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия, расположенных на территории Ульяновской области

Приказом Минкультуры России от 01.07.2015 № 1887 «О реализации отдельных положений статьи 47.6 Федерального закона от 25 июня 2002 г. 
№ 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры)» (вместе с «Порядком подготовки и утверждения охранного обязательства собственника или иного законного владельца объекта культурного наследия, включенного в единый реестр объектов культурного наследия», «Порядком подтверждения лицом, указанным в пункте 11 статьи 47.6 Федерального закона от 25.06.2002 № 73») утверждена Форма охранного обязательства собственника или иного законного владельца объекта культурного наследия, включенного в единый реестр объектов культурного наследия, порядок подготовки и утверждения охранного обязательства собственника или иного законного владельца объекта культурного наследия, включенного в единый реестр объектов культурного наследия форма охранного обязательства.

Проект подготовлен департаментом сохранения и учёта объектов культурного наследия управления по охране объектов культурного наследия администрации Губернатора Ульяновской области.

Начальник управления по охране 

объектов культурного наследия

администрации Губернатора 

Ульяновской области                                                                             Ш.М.Хаутиев 
