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	ГУБЕРНАТОР УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	У К А З

	20 мая 2020 г. 
	№ 85


О внесении изменений в указ 
Губернатора Ульяновской области от 12.03.2020 № 19 
П о с т а н о в л я ю:

1.  Внести в указ Губернатора Ульяновской области от 12.03.2020 № 19 
«О введении режима повышенной готовности и установлении обязательных для исполнения гражданами и организациями правил поведения при введении режима повышенной готовности» следующие изменения:

1) в подпункте 3.2 пункта 3 слова «24 мая» заменить словами «31 мая»;

2) в пункте 8: 

а) в подпункте 8.4 и абзаце первом подпункта 8.5 слова «24 мая» заменить словами «31 мая»;
б) дополнить подпунктом 8.6 следующего содержания:
«8.6. Обязать граждан с 31 марта по 15 мая 2020 года не покидать места проживания (пребывания), за исключением случаев обращения за экстренной (неотложной) медицинской помощью и случаев иной прямой угрозы жизни                    и здоровью, случаев следования к месту (от места) осуществления деятельности (в том числе работы), которая не приостановлена в соответствии с настоящим указом, осуществления деятельности, связанной с передвижением                                  по территории Ульяновской области, в случае если такое передвижение непосредственно связано с осуществлением деятельности, которая                                 не приостановлена в соответствии с настоящим указом (в том числе оказанием транспортных услуг и услуг доставки), а также следования к ближайшему месту приобретения товаров, работ, услуг, реализация которых не ограничена                             в соответствии с настоящим указом, выгула домашних животных                                  на расстоянии, не превышающем 100 метров от места проживания (пребывания), выноса отходов до ближайшего места накопления отходов. 

Ограничения, установленные настоящим подпунктом, не распространяются на случаи оказания медицинской помощи, деятельность правоохранительных органов, органов по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям 
и подведомственных им организаций, органов по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, иных органов в части действий, непосредственно направленных на защиту жизни, здоровья и иных прав 
и свобод граждан, в том числе противодействие преступности, охраны общественного порядка, собственности и обеспечения общественной безопасности.
Ограничения, установленные настоящим пунктом, также не распростра​няются на граждан в случае наличия у них справок от работодателей, выданных в установленном порядке в период с 31 марта по 15 мая 2020 года.»;
3) в абзаце первом подпункта 9.1 пункта 9 слова «с 31 марта по 24 мая» заменить словами «с 16 по 31 мая»;
4) в пункте 11 слова «24 мая» заменить словами «31 мая».
2. Настоящий указ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

3. Действие подпункта 8.6 пункта 8 указа Губернатора Ульяновской области от 12.03.2020 № 19 «О введении режима повышенной готовности                        и установлении обязательных для исполнения гражданами и организациями правил поведения при введении режима повышенной готовности» (в редакции настоящего указа) распространяется на правоотношения, возникшие с 16 мая 2020 года. 
Губернатор области
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