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	ГУБЕРНАТОР УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	У К А З

	22 марта 2022 г. 
	№ 24


О внесении изменений в указ 
Губернатора Ульяновской области от 12.03.2020 № 19 и признании утратившими силу отдельных положений нормативных правовых актов Губернатора Ульяновской области
П о с т а н о в л я ю:

1. Внести в указ Губернатора Ульяновской области от 12.03.2020 № 19
«О введении режима повышенной готовности и установлении обязательных для исполнения гражданами и организациями правил поведения при введении режима повышенной готовности» следующие изменения:
1) пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2. Приостановить по 1 мая 2022 года проведение на территории Ульяновской области зрелищных, развлекательных, культурных, физкультурных, спортивных, выставочных, рекламных, публичных и иных массовых мероприятий (далее – массовые мероприятия), а также оказание соответствующих услуг, посещение гражданами зданий, строений, сооружений (помещений в них), предназначенных преимущественно для проведения массовых мероприятий (оказания услуг).

Ограничения, предусмотренные настоящим пунктом, не распространяются:

на проведение массовых мероприятий с числом участников не более 
500 человек при условии соблюдения требований (рекомендаций) Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (далее – Роспотребнадзор), санитарно-эпидемиологических требований, ограничений и правил, установленных настоящим указом;

на проведение мероприятий в соответствии с решениями Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Губернатора Ульяновской области, Законодательного Собрания Ульяновской области 
и Правительства Ульяновской области;

на проведение публичных слушаний в случаях, предусмотренных правовыми актами Российской Федерации, правовыми актами Ульяновской области или правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области;

на проведение массовых мероприятий, связанных с организацией 
и проведением на объектах спорта всероссийских, межрегиональных 
и региональных спортивных соревнований;

на проведение концертных мероприятий на объектах культуры;

на оказание юридическими лицами и (или) индивидуальными предпринимателями на открытом воздухе услуг тайпарков (канатных парков), тиров, контактных зоопарков, тематических парков;

на оказание услуг, предусматривающих очное присутствие граждан, музеями и библиотеками при соблюдении санитарного режима и мер профилактики;

на оказание услуг кинотеатрами (кинозалами), театрами при организации работы с соблюдением требований (рекомендаций) Роспотребнадзора, требований и ограничений настоящего указа;

на оказание услуг фитнес-центрами, бассейнами, СПА-салонами, боулинг-клубами, караоке-залами, кальянными при организации работы с соблюдением требований (рекомендаций) Роспотребнадзора;

на оказание услуг детскими игровыми комнатами и детскими развлекательными центрами с соблюдением требований (рекомендаций) Роспотребнадзора, требований и ограничений настоящего указа при условии единовременного нахождения клиентов из расчёта не менее 4 квадратных метров на 1 человека;

на проведение публичных мероприятий, которые проводятся 
на территориях единых специально отведённых или приспособленных для коллективного обсуждения общественно значимых вопросов и выражения общественных настроений, а также для массового присутствия граждан для публичного выражения общественного мнения по поводу актуальных проблем преимущественно общественно-политического характера мест на территории Ульяновской области.»;
2) в пункте 3:

а) в подпункте 3.2:
подпункт 3.2.2 признать утратившим силу;
в подпункте 3.2.4 слова «допуск на объекты спорта участников соревнования (спортсмены, тренеры, судьи, обслуживающий персонал и другие, за исключением зрителей) только при наличии медицинской документации, предусмотренной приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 12.11.2021 № 1053н «Об утверждении формы медицинской документации «Справка о проведённых профилактических прививках против новой коронавирусной инфекции (COVID-19) или наличии медицинских противопоказаний к вакцинации» и порядка её выдачи, формы медицинской документации «Медицинский сертификат о профилактических прививках против новой коронавирусной инфекции (COVID-19) или медицинских противопоказаниях к вакцинации и (или) перенесённом заболевании, вызванном новой коронавирусной инфекцией (COVID-19)» и порядка её ведения, а также формы «Сертификат о профилактических прививках против новой коронавирусной инфекции (COVID-19) или медицинских противопоказаниях 
к вакцинации и (или) перенесённом заболевании, вызванном новой коронавирусной инфекцией (COVID-19)» (далее – медицинская документация, предусмотренная приказом № 1053н);» исключить;

б) в подпункте 3.3 слова «, и соблюдать дистанцию до других лиц не менее 1,5 метра (социальное дистанцирование)» исключить;

3) в пункте 5: 

а) в подпункте 5.4 слова «и соблюдать режим самоизоляции на дому на срок 14 дней со дня постановки диагноза» исключить;   

б) подпункт 5.5 признать утратившим силу;
в) в подпункте 5.7 слова «подпунктов 5.5 и» заменить словом «подпункта»;      
4) в пункте 9:

а) подпункты 9.2.1 и 9.2.4 подпункта 9.2 признать утратившими силу;

б) подпункты 4 и 6 подпункта 9.5 признать утратившими силу;

в) в абзаце четвёртом подпункта 9.7.3 подпункта 9.7 слова «и допуск 
на территорию фуд-корта посетителей из расчёта 4 квадратных метра 
на 1 человека» исключить;

г) в подпункте 9.8:

подпункт 1 изложить в следующей редакции:

«1) наличие у 100 % работников, контактирующих с детьми, медицинской документации, предусмотренной приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 12.11.2021 № 1053н «Об утверждении формы медицинской документации «Справка о проведённых профилактических прививках против новой коронавирусной инфекции (COVID-19) или наличии медицинских противопоказаний к вакцинации» и порядка её выдачи, формы медицинской документации «Медицинский сертификат о профилактических прививках против новой коронавирусной инфекции (COVID-19) или медицинских противопоказаниях к вакцинации и (или) перенесённом заболевании, вызванном новой коронавирусной инфекцией (COVID-19)» и порядка её ведения, а также формы «Сертификат о профилактических прививках против новой коронавирусной инфекции (COVID-19) или медицинских противопоказаниях 
к вакцинации и (или) перенесённом заболевании, вызванном новой коронавирусной инфекцией (COVID-19)» (далее – медицинская документация, предусмотренная приказом № 1053н);»;
подпункт 10 признать утратившим силу;    
5) подпункт 12.8 пункта 12 признать утратившим силу; 

6) в пункте 13: 

а) подпункт 13.1 изложить в следующей редакции:

«13.1. Обеспечить возможность формирования листков нетрудоспособности без посещения медицинских организаций в случае отсутствия необходимости очного приёма врача (фельдшера) (при отсутствии симптомов или лёгком течении новой коронавирусной инфекции (COVID-19).»;

б) подпункты 13.4 и 13.5 признать утратившими силу;   

в) абзац четвёртый подпункта 13.8 признать утратившим силу; 
г) в подпункте 13.15 слова «Организовать работу медицинских организаций с неукоснительным соблюдением требований подпункта 9.2.4 подпункта 9.2 пункта 9 настоящего указа, исключив» заменить словом «Исключить»;
д) в подпункте 13.17 слова «Приостановить до особого указания проведение профилактических медицинских осмотров и диспансеризации, а также обеспечить» заменить словом «Обеспечить»;

е) подпункт 13.19 признать утратившим силу;
ж) в подпункте 13.24 слова «или подозрением на заболевание новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), а также контактировавшим с ними лицам» заменить словами «заболевания новой коронавирусной инфекцией (COVID-19)»;      

7) в подпункте 14.7 пункта 14 слова «Организовать работу государственных организаций социального обслуживания с неукоснительным соблюдением требований подпункта 9.2.4 подпункта 9.2 пункта 9 настоящего указа, исключив» заменить словом «Исключить»; 

8) подпункт 2 подпункта 15.2 пункта 15 признать утратившим силу; 

9) подпункты 17.4 и 17.5 пункта 17 признать утратившими силу; 

10) в пункте 24:

а) в абзаце первом слова «Заместителю Губернатора» заменить словом «Министру»;  
б) абзац четвёртый подпункта 24.2 признать утратившим силу. 
2. Признать утратившими силу: 

подпункт «а» подпункта 2 пункта 1 указа Губернатора Ульяновской области от 03.02.2021 № 12 «О внесении изменений в указ Губернатора Ульяновской области от 12.03.2020 № 19»;
подпункт 3, подпункт «б» подпункта 5 пункта 1 указа Губернатора Ульяновской области от 28.06.2021 № 59 «О внесении изменений в указ Губернатора Ульяновской области от 12.03.2020 № 19»;

подпункт «б» подпункта 2 пункта 1 указа Губернатора Ульяновской области от 19.07.2021 № 70 «О внесении изменений в указ Губернатора Ульяновской области от 12.03.2020 № 19»;
подпункт 9 пункта 1 указа Губернатора Ульяновской области 
от 30.08.2021 № 83 «О внесении изменений в указ Губернатора Ульяновской области от 12.03.2020 № 19»;

абзац пятый подпункта 4 пункта 1 указа Губернатора Ульяновской области от 29.09.2021 № 94 «О внесении изменений в указ Губернатора Ульяновской области от 12.03.2020 № 19»;
подпункты 3 и 12 пункта 1 указа Губернатора Ульяновской области 
от 06.11.2021 № 108 «О внесении изменений в указ Губернатора Ульяновской области от 12.03.2020 № 19»;

подпункт 2 пункта 1 указа Губернатора Ульяновской области 
от 26.11.2021 № 113 «О внесении изменений в указ Губернатора Ульяновской области от 12.03.2020 № 19»;

подпункт «а» подпункта 2 пункта 1 указа Губернатора Ульяновской области от 15.12.2021 № 120 «О внесении изменений в указ Губернатора Ульяновской области от 12.03.2020 № 19»;
абзац двенадцатый подпункта «в» подпункта 3 пункта 1 указа Губернатора Ульяновской области от 24.02.2022 № 17 «О внесении изменений в указ Губернатора Ульяновской области от 12.03.2020 № 19 и признании утратившими силу отдельных положений нормативных правовых актов Губернатора Ульяновской области»;
подпункт «а» подпункта 2, подпункт «а» подпункта 4 и абзац второй подпункта 7 пункта 1 указа Губернатора Ульяновской области от 05.03.2022 
№ 20 «О внесении изменений в указ Губернатора Ульяновской области 
от 12.03.2020 № 19 и признании утратившими силу отдельных положений нормативных правовых актов Губернатора Ульяновской области».
3. Настоящий указ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования. 
Губернатор области                                                                                А.Ю.Русских
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