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	ГУБЕРНАТОР УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	У К А З

	5 апреля 2022 г. 
	№ 35


О внесении изменений в указ

Губернатора Ульяновской области от 02.02.2018 № 11 

П о с т а н о в л я ю:

1. Внести в Положение о Губернаторском совете по инвестициям, утверждённое указом Губернатора Ульяновской области от 02.02.2018 № 11 
«О Губернаторском совете по инвестициям», следующие изменения:

1) раздел 2 дополнить пунктом 3 следующего содержания:

«3) разрешение разногласий и споров инвесторов с исполнительными органами государственной власти Ульяновской области, органами местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области, региональными институтами развития и общественными организациями, в том числе общественными объединениями, по вопросам реализации инвестиционных проектов на территории Ульяновской области.»;

2) в разделе 3:

а) в абзаце первом слова «в соответствии с возложенными на него задачами» заменить словами «для решения возложенных на него основных задач»;

б) пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1) организация обсуждения вопросов, связанных с улучшением инвестиционного климата и реализацией инвестиционных проектов 
на территории Ульяновской области, разработка соответствующих рекомендаций исполнительным органам государственной власти Ульяновской области, органам местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области, региональным институтам развития;»;

в) пункт 3 после слова «по» дополнить словом «вопросам»;

г) пункт 6 после слов «развитии инвестиционной деятельности,» дополнить словами «снятия барьеров, сдерживающих развитие экономики Ульяновской области,»;

д) в пункте 9 слово «выносимых» заменить словом «вносимых», слова «затрагивающих предпринимательскую и инвестиционную деятельность» заменить словами «регулирующих вопросы осуществления на территории Ульяновской области предпринимательской и инвестиционной деятельности,   а также оценка последствий их принятия (издания)»;
е) в пункте 12 слова «по проблемам, связанным с привлечением инвестиций в экономику Ульяновской области, а также проблемам, возникающим» заменить словами «, касающихся способов решения проблем, связанных с привлечением инвестиций в экономику Ульяновской области,        а также проблем, возникающих»;

ж) в пункте 13 слово «привлечению» заменить словами «вопросам привлечения»;

з) в пункте 14 слово «улучшению» заменить словами «вопросам улучшения»;

и) в пункте 18 слова «выполнения регламента» заменить словами «соблюдения требований, установленных регламентом»;

к) пункт 19 после слова «предложений» дополнить словами «о включении вопросов»;
л) в пункте 21 слово «развитию» заменить словами «вопросам развития»;

м) в пункте 22 слово «совершенствованию» заменить словами «вопросам совершенствования»;
н) в пункте 23 слово «совершенствованию» заменить словами «вопросам совершенствования», слово «внедрению» заменить словом «внедрения»;

о) в пункте 24 слово «формированию» заменить словами «вопросам формирования»;

п) дополнить пунктами 27 и 28 следующего содержания:
«27) сбор и обобщение информации о разрешительной практике                с привлечением региональных институтов развития и Уполномоченного          по защите прав предпринимателей в Ульяновской области;

28) рассмотрение вопросов, связанных:

с нарушением исполнительными органами государственной власти Ульяновской области и инвесторами положений инвестиционной декларации Ульяновской области;

с несоблюдением исполнительными органами государственной власти Ульяновской области и инвесторами свода инвестиционных правил Ульяновской области, разработанного в соответствии с методическими рекомендациями, утверждёнными Министерством экономического развития Российской Федерации;

с исполнением обязательств Ульяновской области перед инвесторами         и инвесторов перед Ульяновской областью.»;
3) в разделе 5:
а) в пункте 5.1 слова «заместитель председателя Совета, члены Совета        и секретарь Совета» заменить словами «три заместителя председателя Совета   и иные члены Совета»;
б) пункт 5.4 изложить в следующей редакции:

«5.4. В случае временного отсутствия председателя Совета его функции осуществляет один из заместителей председателя Совета, определённый председателем Совета.»;
в) пункт 5.5 признать утратившим силу;

4) в пункте 6.11 раздела 6:
а) слова «(по согласованию).» заменить словами «(по согласованию), включая:»;

б) дополнить абзацами вторым – шестым следующего содержания:

«формирование проекта повестки дня заседания Совета не позднее чем   за семь рабочих дней до дня проведения заседания Совета;
уведомление членов Совета о предполагаемой повестке дня очередного заседания Совета не позднее чем за два дня до проведения заседания Совета;
приглашение по решению председателя Совета на заседание заинтересованных лиц;
подготовка материалов, необходимых для проведения заседания Совета;
обеспечение делопроизводства Совета, в том числе ведение, оформление и подписание протоколов заседания Совета, а также организация                      их подписания председателем Совета.».
2. Настоящий указ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

Губернатор области




                                 А.Ю.Русских
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