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О внесении изменений в Закон Ульяновской области 
«О развитии инновационной деятельности на территории 
Ульяновской области»




Внести в Закон Ульяновской области от 28 декабря 2015 года № 217-ЗО 
«О развитии инновационной деятельности на территории Ульяновской области» («Ульяновская правда» от 30.12.2015 № 192; от 06.09.2019 № 68) следующие изменения:
1) статью 3 дополнить пунктом 71 следующего содержания:
«71) установление дополнительных требований к технопаркам в сфере высоких технологий и к управляющим компаниям технопарков в сфере высоких технологий в целях предоставления управляющим компаниям                         и резидентам таких технопарков мер государственной поддержки, установленных настоящим Законом, другими законами Ульяновской области   и нормативными правовыми актами Правительства Ульяновской области;»;
2) статью 4 дополнить пунктами 91 и 92 следующего содержания:
«91) осуществление взаимодействия с субъектами инновационной деятельности по вопросам создания и развития на территории Ульяновской области технопарков в сфере высоких технологий;
92) определение порядка подтверждения соответствия технопарков 
в сфере высоких технологий и управляющих компаний технопарков в сфере высоких технологий требованиям, установленным Правительством Ульяновской области, в целях предоставления управляющим компаниям                         и резидентам таких технопарков мер государственной поддержки, установленных настоящим Законом, другими законами Ульяновской области   и нормативными правовыми актами Правительства Ульяновской области;»;
3) в статье 5:
а) в наименовании слово «Формы» заменить словом «Меры», слова «органами государственной власти Ульяновской области» исключить; 
б) в части 1:
абзац первый изложить в следующей редакции:
«1. Мерами государственной поддержки субъектов инновационной деятельности являются:»;
пункт 2 после слова «субсидий» дополнить словами «(грантов в форме субсидий) из областного бюджета Ульяновской области»;
в пункте 7 слова «организационная, информационная                                        и консультативная поддержка субъектов инновационной деятельности» заменить словами «оказание субъектам инновационной деятельности организационной и информационной (в том числе консультативной) поддержки»;
в пункте 8 слова «в других формах, предусмотренных» заменить словами «другие меры государственной поддержки указанных лиц, предусмотренные»;
в) в части 2 слово «бюджетных» исключить. 
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