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О внесении изменений в Закон Ульяновской области 
«Об утверждении Методики распределения между поселениями 
и городскими округами Ульяновской области субвенций, предоставляемых из областного бюджета Ульяновской области 
на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту 
на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, 
за счёт субвенций из федерального бюджета»






Внести в Закон Ульяновской области от 26 марта 2014 года № 33-ЗО                 «Об утверждении Методики распределения между поселениями и городскими округами Ульяновской области субвенций, предоставляемых из областного бюджета Ульяновской области на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты,                 за счёт субвенций из федерального бюджета» («Ульяновская правда»                         от 31.03.2014 № 45) следующие изменения:
1) наименование изложить в следующей редакции:
«Об утверждении Методики распределения между бюджетами 
поселений и городских округов Ульяновской области субвенций 
из областного бюджета Ульяновской области, источником которых являются субвенции из федерального бюджета, на осуществление органами местного самоуправления указанных муниципальных образований полномочий по первичному воинскому учёту»;

2)  слова «поселениями и городскими округами Ульяновской области субвенций, предоставляемых из областного бюджета Ульяновской области                  на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту                                 на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, за счёт субвенций                 из федерального бюджета» заменить словами «бюджетами поселений                           и городских округов Ульяновской области субвенций из областного 
бюджета Ульяновской области, источником которых являются субвенции                                   из федерального бюджета, на осуществление органами местного самоуправления указанных муниципальных образований полномочий                       по первичному воинскому учёту»;
3) в Методике распределения между поселениями и городскими округами Ульяновской области субвенций, предоставляемых из областного бюджета Ульяновской области на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, за счёт субвенций из федерального бюджета:
а) наименование изложить в следующей редакции:
«МЕТОДИКА 
распределения между бюджетами поселений и городских округов Ульяновской области субвенций из областного бюджета Ульяновской области, источником которых являются субвенции из федерального бюджета, на осуществление органами местного самоуправления 
указанных муниципальных образований полномочий 
по первичному воинскому учёту»;

б) пункт 1 изложить в следующей редакции: 
«1. Распределение субвенций из областного бюджета Ульяновской области, источником которых являются субвенции из федерального бюджета (далее – субвенции), между бюджетами поселений и городских округов Ульяновской области производится в целях финансового обеспечения расходных обязательств поселений и городских округов Ульяновской области, возникающих при осуществлении передаваемых Российской Федерацией полномочий на осуществление воинского учёта органам местного самоуправления указанных муниципальных образований (далее – органы местного самоуправления), на территориях которых отсутствуют структурные подразделения военных комиссариатов.»;
в) в пункте 2:
подпункт 2 после слова «количество» дополнить словом «освобождённых», после слова «по» дополнить словом «первичному»                   и в нём слова «количества военно-учётных работников» заменить словами «числа работников, осуществляющих воинский учёт в органах местного самоуправления»;
в подпункте 3:
в абзаце первом слова «поселению или городскому округу» заменить словами «бюджету поселения или городского округа»;
в абзаце пятом букву «k» заменить буквами «ki»;
абзацы шестой и седьмой изложить в следующей редакции: 
«tсовмi – время, необходимое одному работнику для осуществления работы по первичному воинскому учёту в органе местного самоуправления                              по совместительству (не более 792 часов в год);
tосвоб – норматив рабочего времени в году, который составляет 1980 часов (произведение 247,5 рабочего дня в году и 8 рабочих часов в день);»;
абзац восьмой после слова «количество» дополнить словом «освобождённых»;
абзац девятый после слова «по» дополнить словом «первичному»;
г) дополнить пунктом 3 следующего содержания:
«3. Общий объём субвенций определяется посредством суммирования объёмов субвенций, исчисленных в процессе составления проекта областного бюджета Ульяновской области на очередной финансовый год и плановый период для бюджета каждого поселения или городского округа Ульяновской области, и распределяется между бюджетами поселений или городских округов Ульяновской области исходя из численности освобождённых военно-учётных работников и работников, осуществляющих работу по первичному воинскому учёту в органах местного самоуправления по совместительству.».
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