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Статья 1

Внести в Закон Ульяновской области от 3 октября 2012 года № 141-ЗО 
«О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов                           и городских округов Ульяновской области государственными полномочиями                  по предоставлению мер социальной поддержки молодым специалистам, работающим в муниципальных учреждениях муниципальных образований Ульяновской области, осуществляющих в качестве основного (уставного) вида деятельности образовательную деятельность» («Ульяновская правда»                               от 10.10.2012 № 111; от 09.11.2015 № 156; от 27.12.2019 № 100; от 30.12.2020   № 99) следующие изменения:
1) часть 1 статьи 5 после слова «субвенций» дополнить словами                         «из областного бюджета Ульяновской области»; 
2) в статье 6:
а) в части 1:
в абзаце первом слова «государственной власти Ульяновской области, уполномоченный» заменить словами «Ульяновской области, осуществляющий государственное управление»;
в пункте 1 слова «осуществляет контроль за их расходованием в порядке, установленном бюджетным законодательством» заменить словами «обеспечивает соблюдение администрациями условий, целей и порядка, установленных при предоставлении субвенций»;
в пункте 4 слова «о расходовании» заменить словами «об использовании»;
б) в абзаце первом части 2 слова «государственной власти Ульяновской области, уполномоченный в сфере управления и распоряжения государственной собственностью» заменить словами «Ульяновской области, осуществляющий от имени Ульяновской области полномочия собственника                 по управлению и распоряжению имуществом, в том числе земельными участками, находящимся в государственной собственности»;
3) в статье 7:
а) в пункте 4 слова «, эффективное и результативное расходование» заменить словами «и эффективное использование»;
б) в пункте 5 слова «о расходовании» заменить словами                                            «об использовании»;
в) в пункте 6 слова «государственной власти Ульяновской области, уполномоченный в сфере управления и распоряжения государственной собственностью» заменить словами «Ульяновской области, осуществляющий   от имени Ульяновской области полномочия собственника по управлению                    и распоряжению имуществом, в том числе земельными участками, находящимся в государственной собственности»;
г) в пункте 7 слово «неизрасходованные» заменить словом «неиспользованные»;
4) в пункте 2 части 3 статьи 8 слово «неизрасходованные» заменить словом «неиспользованные».


Статья 2


Внести в Закон Ульяновской области от 5 июля 2013 года № 110-ЗО 
«О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов                        и городских округов Ульяновской области отдельными государственными полномочиями в сфере образования и оздоровления детей» («Ульяновская правда» от 08.07.2013 № 73; от 07.09.2013 № 109; от 11.11.2013 № 144;                         от 24.04.2014 № 59; от 08.05.2014 № 65; от 05.03.2015 № 28; от 09.11.2015                 № 156; от 02.06.2017 № 40; от 02.11.2018 № 81; от 14.12.2018 № 93; 
от 27.12.2019 № 100; от 13.10.2020 № 75; от 30.12.2020 № 99; от 03.06.2022 
№ 39) следующие изменения:
1) пункт 4 статьи 2 признать утратившим силу;
2) в статье 5:
а) часть 1 после слова «субвенций» дополнить словами «из областного бюджета Ульяновской области»; 
б) в части 2:
в абзаце двадцать четвёртом слово «коэффициент» заменить словами «значение коэффициента», слово «признаваемый» заменить словом «признаваемое»;
абзац двадцать пятый изложить в следующей редакции:
«k2 – значение коэффициента, отражающего величину расходов на уплату страховых взносов на обязательное пенсионное страхование физических лиц, оказывающих услуги сурдопереводчиков и тифлосурдопереводчиков, а также на их обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование и обязательное социальное страхование от несчастных случаев                   на производстве и профессиональных заболеваний;»;
в) абзац восьмой части 4 изложить в следующей редакции:
«K – значение коэффициента, отражающего величину расходов на уплату страховых взносов на обязательное пенсионное страхование указанных педагогических работников, а также на их обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование и обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;»;
г) часть 5 признать утратившей силу;
д) в абзаце четвёртом части 8 слова «государственной власти Ульяновской области, уполномоченного в сфере образования и науки» заменить словами «Ульяновской области, осуществляющего государственное управление в сфере образования»;
3) в статье 6:
а) в части 1:
в абзаце первом слова «9 и 10» заменить цифрами «10»;
в пункте 1 слова «осуществляет контроль над их расходованием в порядке, установленном бюджетным законодательством» заменить словами «обеспечивает соблюдение администрациями условий, целей и порядка, установленных                      при предоставлении субвенций»;
в подпункте 4 слова «о расходовании» заменить словами                                      «об использовании»;
б) в части 11:
абзац первый изложить в следующей редакции:
«11. При осуществлении администрациями государственного полномочия, указанного в пункте 2 статьи 2 настоящего Закона, исполнительный орган Ульяновской области, осуществляющий государственное управление в сфере социальной защиты населения (далее – орган, уполномоченный в сфере социальной защиты населения):»;
в пункте 1 слова «осуществляет контроль над их расходованием в порядке, установленном бюджетным законодательством» заменить словами «обеспечивает соблюдение администрацией условий, целей и порядка, установленных при предоставлении субвенций»;
в пунктах 2 и 3 слова «государственных полномочий» заменить словами «государственного полномочия»;
в пункте 4 слова «о расходовании» заменить словами «об использовании», слова «государственных полномочий» заменить словами «государственного полномочия»;
в пунктах 5-8 слова «государственных полномочий» заменить словами «государственного полномочия»;
в) в абзаце первом части 2 слова «государственной власти Ульяновской области, уполномоченный в сфере управления и распоряжения государственной собственностью» заменить словами «Ульяновской области, осуществляющий от имени Ульяновской области полномочия собственника                 по управлению и распоряжению имуществом, в том числе земельными участками, находящимся в государственной собственности»;
4) в статье 7:
а) в части 1:
в абзаце первом слова «9 и 10» заменить цифрами «10»;
в пункте 4 слова «, эффективное и результативное расходование» заменить словами «и эффективное использование»;
в пункте 5 слова «о расходовании» заменить словами «об использовании»;
в пункте 7 слово «неизрасходованные» заменить словом «неиспользованные»;
б) в части 2:
абзац первый изложить в следующей редакции:
«2. При осуществлении государственного полномочия, указанного                      в пункте 2 статьи 2 настоящего Закона, администрации:»;
в пунктах 1-3 слова «государственных полномочий» заменить словами «государственного полномочия»;
в пункте 4 слова «, эффективное и результативное расходование» заменить словами «и эффективное использование»;
в пункте 5 слова «о расходовании» заменить словами «об использовании», слова «государственных полномочий» заменить словами «государственного полномочия»;
в пункте 51 слова «государственных полномочий» заменить словами «государственного полномочия»;
в пункте 7 слова «государственных полномочий» заменить словами «государственного полномочия», слово «неизрасходованные» заменить словом «неиспользованные»; 
5) в пункте 2 части 3 статьи 8 слово «неизрасходованных» заменить словом «неиспользованных».
Статья 3


Внести в Закон Ульяновской области от 13 августа 2013 года № 139-ЗО 
«О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов 
и городских округов Ульяновской области государственными полномочиями 
по предоставлению родителям (законным представителям) детей, посещающих муниципальные и частные образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, компенсации части внесённой в соответствующие образовательные организации родительской платы за присмотр и уход за детьми» («Ульяновская правда» от 19.08.2013 № 97; 
от 31.03.2014 № 45; от 09.11.2015 № 156; от 28.04.2017 № 31; от 27.12.2019 
№ 100) следующие изменения:
1) в статье 5:
а) часть 1 после слова «субвенций» дополнить словами «из областного бюджета Ульяновской области»; 
б) в части 2:
в абзаце тринадцатом слова «государственной власти Ульяновской области, уполномоченным в сфере образования и науки» заменить словами «Ульяновской области, осуществляющим государственное управление в сфере образования (далее – уполномоченный орган)»;
в абзаце двадцатом слова «исполнительным органом государственной власти Ульяновской области, уполномоченным в сфере образования и науки» заменить словами «уполномоченным органом»;
2) в статье 6:
а) в части 1:
абзац первый изложить в следующей редакции:
«1. При осуществлении администрациями государственных полномочий уполномоченный орган:»;
в пункте 1 слова «осуществляет контроль над их расходованием в порядке, установленном бюджетным законодательством» заменить словами «обеспечивает соблюдение администрациями условий, целей и порядка, установленных при предоставлении субвенций»;
в пункте 4 слова «о расходовании» заменить словами «об использовании»;
б) в части 2 слова «государственной власти Ульяновской области, уполномоченный в сфере управления и распоряжения государственной собственностью» заменить словами «Ульяновской области, осуществляющий  от имени Ульяновской области полномочия собственника по управлению                   и распоряжению имуществом, в том числе земельными участками, находящимся в государственной собственности»;
3) в статье 7:
а) в пункте 4 слова «, эффективное и результативное расходование» заменить словами «и эффективное использование»;
б) в пункте 5 слова «о расходовании» заменить словами                                         «об использовании»;
в) в пункте 6 слова «государственной власти Ульяновской области, уполномоченный в сфере управления и распоряжения государственной собственностью» заменить словами «Ульяновской области, осуществляющий      от имени Ульяновской области полномочия собственника по управлению                     и распоряжению имуществом, в том числе земельными участками, находящимся в государственной собственности»;
г) в пункте 7 слово «неизрасходованные» заменить словом «неиспользованные»;
4) в пункте 2 части 3 статьи 8 слово «неизрасходованные» заменить словом «неиспользованные».


Статья 4


Внести в Закон Ульяновской области от 2 декабря 2013 года № 229-ЗО 
«О субвенциях, предоставляемых из областного бюджета Ульяновской области бюджетам муниципальных районов и городских округов Ульяновской области 
в целях обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечения дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях» («Ульяновская правда» от 09.12.2013 № 160-161; от 11.03.2014 
№ 34; от 09.10.2014 № 149; от 14.05.2015 № 62; от 09.11.2015 № 156; 
от 07.12.2015 № 170; от 30.12.2016 № 141; от 10.11.2017 № 82-83; от 04.09.2018 № 64; от 14.12.2018 № 93; от 29.03.2019 № 22; от 01.11.2019 № 83; 
от 30.12.2020 № 99; от 30.11.2021 № 87; от 11.10.2022 № 75) следующие изменения:
1) в приложении 1:
а) в абзаце третьем пункта 2 слова «в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование работников дошкольной образовательной организации, Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников дошкольной образовательной организации на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования                   и территориальные фонды обязательного медицинского страхования                              на обязательное медицинское страхование работников дошкольной образовательной организации, а также страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников дошкольной образовательной организации от несчастных случаев                на производстве и профессиональных заболеваний» заменить словами                            «на обязательное пенсионное страхование работников дошкольной образовательной организации, а также на их обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование и обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»;
б) в пункте 3:
в абзаце десятом цифры «1,9219» заменить цифрами «1,86299»;
в абзаце одиннадцатом слова «в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование работников дошкольной образовательной организации, Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников дошкольной образовательной организации на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования                 и территориальные фонды обязательного медицинского страхования                               на обязательное медицинское страхование работников дошкольной образовательной организации, а также страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников дошкольной образовательной организации от несчастных случаев                  на производстве и профессиональных заболеваний» заменить словами                             «на обязательное пенсионное страхование работников дошкольной образовательной организации, а также на их обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование и обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»;
в) в абзаце шестом пункта 4 слова «в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование работников дошкольной образовательной организации, Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников дошкольной образовательной организации на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования                  и территориальные фонды обязательного медицинского страхования                               на обязательное медицинское страхование работников дошкольной образовательной организации, а также страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников дошкольной образовательной организации от несчастных случаев                 на производстве и профессиональных заболеваний» заменить словами                            «на обязательное пенсионное страхование работников дошкольной образовательной организации, а также на их обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование и обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»;
г) в абзаце десятом пункта 5 слова «в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование работников дошкольной образовательной организации, Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников дошкольной образовательной организации на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования                  и территориальные фонды обязательного медицинского страхования                                  на обязательное медицинское страхование работников дошкольной образовательной организации, а также страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников дошкольной образовательной организации от несчастных случаев                     на производстве и профессиональных заболеваний» заменить словами                             «на обязательное пенсионное страхование работников дошкольной образовательной организации, а также на их обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование и обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»;
д) в абзаце седьмом пункта 52 слова «в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование работников дошкольной образовательной организации, Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников дошкольной образовательной организации на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования                    и территориальные фонды обязательного медицинского страхования                                 на обязательное медицинское страхование работников дошкольной образовательной организации, а также страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников дошкольной образовательной организации от несчастных случаев                  на производстве и профессиональных заболеваний» заменить словами                                «на обязательное пенсионное страхование работников дошкольной образовательной организации, а также на их обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование и обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»;
е) в абзаце седьмом пункта 55 слова «в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование работников дошкольной образовательной организации, Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников дошкольной образовательной организации на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования 
и территориальные фонды обязательного медицинского страхования 
на обязательное медицинское страхование работников дошкольной образовательной организации, а также страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников дошкольной образовательной организации от несчастных случаев 
на производстве и профессиональных заболеваний» заменить словами 
«на обязательное пенсионное страхование работников дошкольной образовательной организации, а также на их обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование и обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»;
2) в приложении 2:
а) в пункте 2:
в абзаце третьем слова «в Пенсионный фонд Российской Федерации                        на обязательное пенсионное страхование работников общеобразовательной организации, Фонд социального страхования Российской Федерации                                   на обязательное социальное страхование работников общеобразовательной организации на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования на обязательное медицинское страхование работников общеобразовательной организации, а также страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников общеобразовательной организации                              от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» заменить словами «на обязательное пенсионное страхование работников общеобразовательной организации, а также на их обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование и обязательное социальное страхование      от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»;
в абзаце двадцать третьем цифры «1,4813415» заменить цифрами «1,3803»;
в абзаце двадцать четвёртом цифры «1,64» заменить цифрами «1,59061»;
в абзаце двадцать пятом слова «в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование работников общеобразовательной организации, Фонд социального страхования Российской Федерации                                  на обязательное социальное страхование работников общеобразовательной организации на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования на обязательное медицинское страхование работников общеобразовательной организации, а также страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников общеобразовательной организации                            от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» заменить словами «на обязательное пенсионное страхование работников общеобразовательной организации, а также на их обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование и обязательное социальное страхование   от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»;
б) в пункте 3:
в абзаце четвёртом слова «в Пенсионный фонд Российской Федерации                  на обязательное пенсионное страхование работников общеобразовательной организации, Фонд социального страхования Российской Федерации                                  на обязательное социальное страхование работников общеобразовательной организации на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования на обязательное медицинское страхование работников общеобразовательной организации, а также страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников общеобразовательной организации 
от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» заменить словами «на обязательное пенсионное страхование работников общеобразовательной организации, а также на их обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование и обязательное социальное страхование 
от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»;
в абзаце двадцать первом цифры «1,4813415» заменить цифрами «1,3803»;
в абзаце двадцать втором цифры «1,64» заменить цифрами «1,59061»;
в абзаце двадцать третьем слова «в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование работников общеобразовательной организации, Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников общеобразовательной организации на случай временной нетрудоспособности                     и в связи с материнством, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования на обязательное медицинское страхование работников общеобразовательной организации, а также страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников общеобразовательной организации от несчастных случаев на производстве                          и профессиональных заболеваний» заменить словами «на обязательное пенсионное страхование работников общеобразовательной организации, а также на их обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование и обязательное социальное страхование от несчастных случаев                      на производстве и профессиональных заболеваний»;
в) в абзаце восьмом пункта 5 слова «в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование работников общеобразовательной организации, Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников общеобразовательной организации на случай временной нетрудоспособности                       и в связи с материнством, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования на обязательное медицинское страхование работников общеобразовательной организации, а также страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников общеобразовательной организации от несчастных случаев на производстве                        и профессиональных заболеваний» заменить словами «на обязательное пенсионное страхование работников общеобразовательной организации, а также на их обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование и обязательное социальное страхование от несчастных случаев                        на производстве и профессиональных заболеваний»;
г) в абзаце седьмом пункта 72 слова «в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование работников общеобразовательной организации, Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников общеобразовательной организации на случай временной нетрудоспособности                      и в связи с материнством, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования на обязательное медицинское страхование работников общеобразовательной организации, а также страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников общеобразовательной организации от несчастных случаев на производстве                     и профессиональных заболеваний» заменить словами «на обязательное пенсионное страхование работников общеобразовательной организации,                        а также на их обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование и обязательное социальное страхование от несчастных случаев 
на производстве и профессиональных заболеваний»;
д) в абзаце седьмом пункта 75 слова «в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование работников общеобразовательной организации, Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников общеобразовательной организации на случай временной нетрудоспособности 
и в связи с материнством, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования на обязательное медицинское страхование работников общеобразовательной организации, а также страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование работников общеобразовательной организации от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» заменить словами «на обязательное пенсионное страхование работников общеобразовательной организации, а также на их обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательное медицинское страхование и обязательное социальное страхование 
от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
Статья 5


Признать подпункт «ж» пункта 2 статьи 2 Закона Ульяновской области 
от 23 декабря 2019 года № 166-ЗО «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ульяновской области» («Ульяновская правда»                             от 27.12.2019 № 100; от 30.12.2020 № 99) утратившим силу.


Статья 6


Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2023 года.



Губернатор Ульяновской области                                                    А.Ю.Русских



г. Ульяновск
____ ___________ 2022 г.
№ ____-ЗО
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