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	ГУБЕРНАТОР УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	У К А З

	22 февраля 2023 г. 
	№ 18
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О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Губернатора Ульяновской области и о признании утратившими силу отдельных положений нормативного правового акта 
Губернатора Ульяновской области 

П о с т а н о в л я ю: 
1. Внести в Положение о ежегодных премиях Губернатора Ульяновской области за выдающиеся достижения в области правозащитной, благотворительной и добровольческой (волонтёрской) деятельности, утверждённое указом Губернатора Ульяновской области от 23.04.2018 
№ 45 «О ежегодных премиях Губернатора Ульяновской области 
за выдающиеся достижения в области правозащитной, благотворительной 
и добровольческой (волонтёрской) деятельности», следующие изменения:
1) в абзаце первом пункта 1.4 раздела 1 слова «по следующим номинациям» заменить словами «в следующих номинациях»;
2) в разделе 2:
а) в пункте 2.2 слова «документов, сроке окончания приёма документов» заменить словами «материалов, указанных в пункте 2.3 настоящего раздела (далее также – материалы), и дате окончания срока их приёма» и дополнить его после слова «вознаграждения» словом «, выплачиваемого»;
б) в пункте 2.3 слово «от» исключить, слова «исполнительных органах государственной власти» заменить словами «возглавляемых Правительством Ульяновской области исполнительных органах»;
в) пункт 2.5 изложить в следующей редакции:
«2.5. Материалы представляются в Уполномоченный орган непосредственно при его посещении или направляются в Уполномоченный орган почтовой связью.»;
г) в пункте 2.6 слова «заявок и» исключить;
д) в пункте 2.7 слова «Заявки и материалы, поступившие после указанного в пункте» заменить словами «Материалы, потупившие по истечении установленного пунктом», слова «заявки и» исключить;
е) в пункте 2.9 слова «заявки и» исключить;
ж) в пункте 2.10:
в абзаце первом слова «заявки и» исключить, слово «по» заменить словом «согласно»;
в абзаце девятом слово «от» исключить;
в абзаце десятом слово «от» исключить, слова  «исполнительных органах государственной власти» заменить словами «возглавляемых Правительством Ульяновской области исполнительных органах»;
з) в пункте 2.11:
в первом предложении слова «по десятибалльной шкале» заменить словами «с применением десятибалльной системы»;
второе предложение изложить в следующей редакции: «Наличие рекомендательного письма Общественной палаты Ульяновской области оценивается в десять баллов, а рекомендательных писем общественных советов при возглавляемых Правительством Ульяновской области исполнительных органах – в пять баллов.»;
3) в разделе 3:
а) в пункте 3.3 слова «документами и» исключить и дополнить его после слов «дней до» словом «дня»;
б) пункт 3.5 после слова «третей» дополнить словами «от установленного числа»;
в) в пункте 3.7 слова «оформляются протоколом заседания. Протокол» заменить словами «отражаются в протоколе заседания Комиссии. Протокол заседания Комиссии».
2. Внести в Положение о совете при Губернаторе Ульяновской области 
по развитию гражданского общества и правам человека, утверждённое указом Губернатора Ульяновской области 09.02.2018 № 17 «О совете при Губернаторе Ульяновской области по развитию гражданского общества и правам человека», следующие изменения:  
1) в пункте 1.1 раздела 1 слова «и осуществляет свои функции                            на общественных началах» исключить;
2) в пункте 2.1 раздела 2 слова «в области» заменить словами «в сфере»;
3) в пунктах 1 и 2 раздела 4 слова «государственной власти» исключить;
4) пункты 5.8 и 5.9 раздела 5 признать утратившими силу;	
5) в разделе 6:
а) абзац первый пункта 6.1 дополнить вторым предложением следующего содержания: «Председатель Совета, заместитель Председателя Совета и иные члены Совета, а также ответственный секретарь Совета осуществляют свои функции на безвозмездной основе.»;
б) в абзаце втором пункта 6.6 слова «государственной власти» исключить;
6) в разделе 7:
а) в абзаце втором пункта 7.1 слова «государственной власти» исключить;
б) в пункте 7.3 слова «оформляются протоколами» заменить словами «отражаются в протоколах заседаний Совета, Президиума, комиссий и рабочих групп».
3. Признать утратившими силу подпункты «г» и «д» подпункта 2 пункта 2 указа Губернатора Ульяновской области от 29.06.2020 № 108 «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Губернатора Ульяновской области».
4. Настоящий указ вступает в силу на следующий день после дня 
его официального опубликования.



Губернатор области                                                                                А.Ю.Русских  
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