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О внесении изменений в Закон Ульяновской области 
«О наделении органов местного самоуправления муниципального образования «город Ульяновск» государственными полномочиями 
по установлению регулируемых тарифов на регулярные перевозки пассажиров и багажа городским наземным электрическим транспортом 
по муниципальным маршрутам таких перевозок в границах муниципального образования «город Ульяновск»



Принят Законодательным Собранием Ульяновской области 22 марта 2023 года



Внести в Закон Ульяновской области от 9 марта 2016 года № 25-ЗО                   «О наделении органов местного самоуправления муниципального образования «город Ульяновск» государственными полномочиями по установлению регулируемых тарифов на регулярные перевозки пассажиров и багажа городским наземным электрическим транспортом по муниципальным маршрутам таких перевозок в границах муниципального образования «город Ульяновск» («Ульяновская правда» от 14.03.2016 № 31; от 13.10.2020 № 75;                       от 02.09.2022 № 64) следующие изменения:
1) в статье 6:
а) в части 1:
в абзаце первом слово «уполномоченный» заменить словами «осуществляющий государственное управление»;
пункт 6 изложить в следующей редакции:
«6) осуществляет в определённом им порядке контроль за полнотой, качеством и эффективностью осуществления администрацией государственных полномочий, направляет предписания об устранении выявленных                               по результатам выездных и иных проверок нарушений и привлечении                              к ответственности должностных лиц администрации. При этом понятия «качество осуществления государственных полномочий» и «эффективность осуществления государственных полномочий» в настоящем пункте используются в значениях, аналогичных значениям понятий «качество осуществления переданных полномочий» и «эффективность осуществления переданных полномочий», установленным постановлением Правительства Российской Федерации от 3 июля 2018 года № 780 «Об утверждении Правил подготовки нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти, устанавливающих порядок осуществления контроля    за эффективностью и качеством осуществления органами государственной власти субъектов Российской Федерации переданных им для осуществления полномочий Российской Федерации по предметам ведения Российской Федерации и (или) предметам совместного ведения Российской Федерации                   и субъектов Российской Федерации»;»;
б) в части 2:
в абзаце первом слова «уполномоченный в сфере управления                                и распоряжения государственной собственностью» заменить словами «осуществляющий от имени Ульяновской области полномочия собственника  по управлению и распоряжению имуществом, в том числе земельными участками, находящимся в государственной собственности»;
пункт 3 после слова «осуществляет» дополнить словами «в определённом им порядке»;
2) в статье 7:
а) в пункте 6 слова «уполномоченный в сфере управления                                        и распоряжения государственной собственностью» заменить словами «осуществляющий от имени Ульяновской области полномочия собственника  по управлению и распоряжению имуществом, в том числе земельными участками, находящимся в государственной собственности»;

б) в пункте 7 слова «прекращения осуществления ею» заменить словами «изъятия  у неё»;
3) в статье 8:
а) в наименовании слова «Условия и порядок прекращения осуществления администрацией» заменить словами «Основания и порядок изъятия у администрации»; 
б) части 1 и 2 изложить в следующей редакции:
«1. Основаниями для изъятия у администрации государственных полномочий являются:
1) нецелесообразность дальнейшего осуществления администрацией государственных полномочий;
2) взаимное соглашение администрации и Правительства Ульяновской области о необходимости изъятия государственных полномочий.
2. Государственные полномочия изымаются у администрации законом Ульяновской области, который вступает в силу с начала очередного финансового года.»;
в) в части 3:
в пункте 1 слова «прекращения осуществления администрацией» заменить словами «для изъятия у администрации»;
в пункте 3 слова «прекращения осуществления администрацией» заменить словами «изъятия у администрации».
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