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О внесении изменений в статью 1 Закона Ульяновской области 
«О предоставлении на территории Ульяновской области гражданам                                       в собственность бесплатно находящихся в государственной 
или муниципальной собственности земельных участков, на которых расположены объекты капитального строительства, принадлежавшие колхозам, совхозам или иным сельскохозяйственным организациям»


Статья 1

Внести в статью 1 Закона Ульяновской области от 29 октября 2021 года № 109-ЗО «О предоставлении на территории Ульяновской области гражданам  в собственность бесплатно находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков, на которых расположены объекты капитального строительства, принадлежавшие колхозам, совхозам или иным сельскохозяйственным организациям» («Ульяновская правда» от 09.11.2021                        № 81; от 03.06.2022 № 39) следующие изменения:
1) в абзаце втором слова «государственной власти Ульяновской области по управлению и распоряжению земельными ресурсами, находящимися                           в государственной собственности Ульяновской области,» заменить словами «Ульяновской области, осуществляющим от имени Ульяновской области полномочия собственника по управлению и распоряжению имуществом, в том числе земельными участками, находящимся в государственной собственности Ульяновской области, и одновременно»;
2) в абзаце четвёртом слова «государственной власти» исключить.
  
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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