PAGE  
1

Об утверждении перечня рыбопромысловых участков Куйбышевского и Саратовского водохранилищ в границах Ульяновской области

В соответствии с пунктом 4 статьи 18 Федерального закона от 20.12.2004 № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов»:
1. Утвердить прилагаемый перечень рыбопромысловых участков в границах Ульяновской области.
2. Признать утратившим силу распоряжение Главы администрации области от 19.04.1999 № 446-р «Об эффективности использования акваторий Куйбышевского и Саратовского водохранилищ в пределах Ульяновской области».

3. Настоящее распоряжение подлежит опубликованию.
4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Министра сельского хозяйства Ульяновской области Якунина А.И.
Губернатор – Председатель

Правительства области 





          С.И. Морозов

ПРИЛОЖЕНИЕ

к распоряжению Правительства Ульяновской области

ПЕРЕЧЕНЬ

рыбопромысловых участков Куйбышевского и Саратовского водохранилищ в границах  Ульяновской области

Участок № 1 – Куйбышевское водохранилище: правая сторона по водной границе с Республикой Татарстан вниз по течению до отметки судового хода 1467 км (атлас ЕГС 1976 г.); левая сторона – Березовский залив в пределах Ульяновской области вниз по течению до окончания                           с. Волостниковка. 

Участок № 2 – Куйбышевское водохранилище: правая сторона – от отметки судового хода 1467 км (атлас ЕГС 1976 г.) вниз по течению по водной границе Республики Татарстан до створа рынка Зольных гор; левая сторона - от окончания с. Волостниковка вниз по течению до с. Малиновка, включая Старомайнский залив. 

Участок № 3 – Куйбышевское водохранилище: правая сторона – от створа рынка Зольных гор по водной границе с Республикой Татарстан до сухопутной границы Республики Татарстан, далее вниз по течению до кемпинга «Чайка» и вглубь водохранилища на отметку 1495 км дополнительного судового хода № 4 (атлас ЕГС 1976 г.); левая сторона – от створа рынка Зольных гор (в пределах Ульяновской области) до отметки         1495 км дополнительного судового хода № 4 (атлас ЕГС 1976 г.). 

Участок № 4 – Куйбышевское водохранилище: правая сторона - от створа рынка Зольных гор (в пределах Ульяновской области) вниз по течению на отметку 1495 км дополнительного судового хода № 4 (атлас ЕГС 1976 г.); левая сторона – от с. Малиновка до точки входа в Ивановский залив.  

Участок № 5 – Куйбышевское водохранилище: правая сторона – от отметки 1495 км дополнительного судового хода № 4 (атлас ЕГС 1976 г.) вниз по течению до нового строящегося моста, исключая Пальцинский остров; левая сторона – от отметки входа в Ивановский залив до парка им. 40-летия ВЛКСМ, включая заливы Ивановский и Юрманский.

Участок № 6 – Куйбышевское водохранилище: правая сторона – от кемпинга «Чайка» до Детского санатория; левая сторона – от отметки 1495 км дополнительного судового хода № 4 (атлас ЕГС 1976 г.) вниз по течению до отметки 1507 км дополнительного судового хода № 4 (атлас ЕГС 1976 г.).

Участок № 7 – Куйбышевское водохранилище: правая сторона – от Детского санатория вниз по течению до пристани Сланцевый рудник (отметка 1521 км судового хода атлас ЕГС 1976 г.); левая сторона – от отметки 1507 км дополнительного судового хода № 4 (атлас ЕГС 1976 г.) вниз по течению до отметки 1512 км дополнительного судового хода № 4 (атлас ЕГС 1976 г.).

Участок № 8 – Куйбышевское водохранилище: правая сторона – от пристани Сланцевый рудник (отметка 1521 км судового хода атлас ЕГС 1976 г.) до нового строящегося моста; левая сторона – от отметки 1512 км дополнительного судового хода № 4 (атлас ЕГС 1976 г.) вниз по течению до нового строящегося моста, включая Пальцинский остров.

Участок № 9 – Куйбышевское водохранилище: правая сторона – от нового строящегося моста вниз по течению до Ульяновского моста; левая сторона – от нового строящегося моста до Ульяновского моста.

Участок № 10 – Куйбышевское водохранилище: правая сторона – от Ульяновского моста вниз по течению до пос. им. Карамзина; левая сторона – от Ульяновского моста вниз по течению до с. Красный Яр.
Участок № 11 – Куйбышевское водохранилище: правая сторона – от пос. им. Карамзина вниз по течению до Шиловского газопровода (1565  км судового хода атлас ЕГС 1976 г.); левая сторона – точка ориентира - от с. Красный Яр вглубь водохранилища на 6 км и далее вниз по течению до точки, расположенной в 3 км напротив Шиловского газопровода (отметка 1565 км дополнительного судового хода № 3 атлас ЕГС 1976 г.).

 Участок № 12 – Куйбышевское водохранилище: правая сторона – от точки ориентира с. Красный Яр вглубь водохранилища на 6 км и далее вниз по течению (по середине водохранилища) до точки, расположенной в 3,5 км напротив турбазы ОАО «Ульяновскхлебпром»; левая сторона – от с. Красный Яр вниз по течению до турбазы ОАО «Ульяновскхлебпром», включая Тургеневский залив и Банные острова.

Участок  № 13 – Куйбышевское водохранилище: правая сторона –  точка ориентира - от турбазы ОАО «Ульяновскхлебпром» вглубь водохранилища на 3,5 км вниз по течению на отметку 1599 км плотового хода (атлас ЕГС 1976 г.) и далее вверх по р. Черемшан до точки, расположенной в 3,5 км от западного угла о. Согласия; левая сторона – от турбазы ОАО «Ульяновскхлебпром» до п. Вислая Lубрава.

Участок  № 14 – Куйбышевское водохранилище: правая сторона – от Шиловского газопровода вниз по течению до границы с Самарской областью, включая убежища Мордова и Русская Бектяшка (атлас ЕГС 1976 г.) и далее по водной границе с Самарской областью до с. Чувашский Сускан, включая Сусканский залив, и вверх по течению р. Черемшан до нижнего мыса Бирлинской губы; левая сторона – от Шиловского газопровода 3 км вглубь водохранилища (отметка 1565 км дополнительного судового хода № 3 атлас ЕГС 1976 г.) вниз по течению (по середине водохранилища) до отметки 1599 км плотового хода (атлас ЕГС 1976 г.) и далее вверх по р. Черемшан до нижнего мыса Бирлинской губы, включая о. Дальняя Дубрава и о. Согласия.

Участок № 15 – Черемшанский плес Куйбышевского водохранилища: правая сторона – от п. Вислая Дубрава вверх по течению до Гатного оврага (1614 км судового хода атлас ЕГС 1976 г.); левая сторона – от нижнего мыса Бирлинской губы вниз по течению через Большой ужиный остров на точку, расположенную в 3,5 км вглубь водохранилища от п. Вислая Дубрава.

Участок № 16 – Черемшанский плес Куйбышевского водохранилища: правая сторона – вниз по течению р. Черемшан, по судовому ходу (атлас ЕГС 1976 г.) от отметки 1641,5 км до отметки 1631 км, далее на с. Ерыклинское и вниз по течению до Гатного оврага; левая сторона – от северо-западного угла 32 квартала Лебяжинского лесничества вниз по течению до нижнего мыса Бирлинской губы.

Участок № 17 – Черемшанский плёс Куйбышевского водохранилища: правая сторона – от юго-западного угла 77 квартала Мулловского лесничества вниз по течению до с. Ерыклинское; левая сторона – по судовому ходу (атлас ЕГС 1976 г.) от отметки 1641,5 км до отметки 1631 км напротив                             с. Ерыклинское.

Участок № 18 – Саратовское водохранилище: по всей ширине акватории в пределах водной границы Ульяновской области (атлас ЕГС           1976 г.).
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