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Об утверждении ассортимента сопутствующих товаров, 

разрешённых для реализации без применения контрольно-кассовой
 техники в газетно-журнальных киосках организаций
 и индивидуальных предпринимателей  

Во исполнение Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении  контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчётов и (или) расчётов с использованием  платёжных карт» Правительство Ульяновской области  п о с т а н о в л я е т:

1. Утвердить ассортимент сопутствующих товаров, разрешённых для реализации без применения контрольно-кассовой техники в газетно-журнальных киосках организаций и индивидуальных предпринимателей (прилагается).

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить          на первого заместителя Председателя Правительства Ульяновской области Пинкова А.П.
Губернатор – Председатель 

Правительства области                                                                     С.И. Морозов
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АССОРТИМЕНТ

 сопутствующих товаров, разрешённых для реализации 
без применения контрольно-кассовой техники в газетно-журнальных 
киосках организаций  и индивидуальных предпринимателей
1. Галантерейные  товары
Текстильная галантерея: носовые платки, резинка бельевая, нитки цветные, резинка для волос, сумки  текстильные; кожгалантерея: кошельки, сумочки, косметички, портмоне, ремни, ремешки для часов, обложки для документов; металлическая галантерея: иглы швейные, брелоки, станки и кассеты для бритья, лезвия для безопасных бритв, зажигалки, кремний для зажигалок, бижутерия (кольца, брелоки, цепи, серьги, колье), значки, маникюрные наборы, щипчики, пилочки, маникюрные ножницы, шпильки, булавки, мундштуки; пластмассовая галантерея: футляр для зубной щетки, расчёски, ободки, заколки для волос, мыльницы, кисти для бровей, футляр для очков, очки солнцезащитные; сувенирные изделия; губки для тела и посуды; сантиметр; ногти накладные.

2. Бакалея
Кофе, чай пакетированный, орехи, картофельные  чипсы и семечки в фабричной упаковке.

3. Непериодические издания
Научно-популярная  художественная и детская литература; изобразительная продукция: плакаты, открытки всех видов, портреты; географические карты, путеводители, справочники, буклеты, выкройки, книжки для раскрашивания.

4. Филателистические товары и  знаки почтовой оплаты
Почтовые марки России, ближних и дальних зарубежных стран (чистые, гашёные); почтовые марки в наборах (кляссерах, пакетах и т.д.); альбом для почтовых марок; кляссеры; тетради и наклейки для почтовых марок; альбомные листы для выставок почтовых марок; почтовые карточки и открытки с марками; художественные карточки и конверты маркированные и немаркированные.

5. Полиграфическая продукция
Календари в ассортименте, лотерейные билеты, календарные стенки, подставки, бланки, ценники, наклейки, репродукции.

6. Канцелярские товары
Карандаши школьные; ручки ученические, канцелярские и сувенирные; стержни к ручкам ученическим, автоматическим, шариковым, грифели; фломастеры, маркеры; наборы ручек и карандашей; альбомы для рисования, записные книжки, блокноты, ежедневники; краски акварельные художественные, точилки, ластики, альбомы для фотографий; тетради общие, ученические, дневники; обложки для книг, тетрадей, дневников; цветная  бумага, картон; кнопки, скрепки, скотч; закладки для книг; штрих-корректор; канцелярский клей; мелки школьные; папки для документов; пеналы школьные; степлеры, скобы к степлерам; ножницы; ножи для резки бумаги; пластилин; бумага студенческая, чертёжная; линейки; готовальни, наборы для черчения.

7. Игрушки
Надувные шары; карнавальные принадлежности, ёлочные украшения; игрушки в ассортименте; электронные игры; переводные картинки; настольно-печатные игры. 
8. Культтовары 
Элементы питания (батарейки); карманные калькуляторы; магнитные носители 3,5; аудио-видеокассеты; CD- и DVD-диски; фотоплёнки,  фоторамки; рыболовные принадлежности.

9. Спортивные товары
Мячи каучуковые, воланчики, теннисные мячи, бадминтон.

10. Хозяйственные товары
Пакеты полиэтиленовые; клей хозяйственного назначения; изолента; фумигатор, пластины от комаров; мешки для мусора; антимоль; свечи декоративные и для торта; рожок для обуви; кипятильник; антистатик; монетница; губка и крем для обуви; ножи складные и перочинные; рулетка; спички; крем от укусов насекомых; подарочная упаковка; освежитель воздуха; термометры; одноразовые посуда и скатерть; набор отвёрток; сетка от комаров.

11. Карты специализированные
Карты экспресс-оплаты (для услуг Интернета и сотовых телефонов); таксофонные карты.

12. Предметы гигиены (в фабричной упаковке)
Зубные щётки, зубочистки; презервативы; пластырь; ватные палочки; туалетная бумага; губки туалетные; предметы женской гигиены (прокладки, тампоны); бумажные носовые платки, салфетки.

13. Прочие товары
Колготки, гольфы, носки, подследники, чулки; карты игральные; семена овощных и огородных культур; табачные изделия (в соответствии с требованиями Федерального закона от 10.07.2001  № 87-ФЗ «Об ограничении курения табака»).
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